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=
e

A D120 At

I ollglgl

chel: ollglgl (el &)

SN BB S(EA) - MRAY - BES 0] &k o8 p[E-LN HlRE2
JI =0l &F 1t 22,652,773 22,787,241 A 134,468
= 12,742 12,742 0
Al 22,640,031 22,774,499 A 134,468
ollg1dl 16,323,559 16,458,027 A 134,468
(:ll=l]s] 16,323,559 16,458,027 A 134,468
ollgl gl 16,323,559 16,458,027 A 134,468
801 tilHIHl 16,323,559 16,458,027 A 134,468
01 o4 16,323,559 16,458,027 A 134,468
Oulgiyl 16,323,559,000& 16,323,559 16,458,027 A 134,468




A
X‘liH:
l:|-0|:

=

Jo
Of

=2
=

pEE"

A8 1t

= H1Jn

483,547
20,058
18,781

444,708

470,223
20,058
18,781

431,384

= HJn

365,868
20,058
18,781

327,029

352,544
20,058
18,781

313,705

= H1Jm

242,703
20,058
10,210

212,435

229,379
20,058
10,210

199,111

= n

25,254

11,930
13,324

11,930

11,930
0

Al

25,254

11,930
13,324

11,930

11,930
0

,000&

Al

25,254

25,254

11,930
13,324

11,930

11,930

11,930
0




SRA RPN =D [

o X AYR B
ol NICIZA BASIAIY EX (cel:@e)
SN - SRABH) - MRAY - BES 0] &k o4 p[E-LD HmE=ET
INEEDn' 4,130,863 3,992,863 138,000
= 30,000 30,000 0
= 1,590,600 1,590,600 0
= 629,095 491,095 138,000
Al 1,881,168 1,881, 168 0
NEED Ikl 3,788,752 3,650,752 138,000
= 1,590,600 1,590,600 0
= 618,750 480,750 138,000
Al 1,579,402 1,579,402 0
NSZH SHSAY £ 2,749,380 2,611,380 138,000
= 1,500,000 1,500,000 0
= 363,000 225,000 138,000
Al 886,380 836,380 0
KOIZN 45t N 138,000 0 138,000
= 138,000 0 138,000
201 YBr2 | 131,000 0 131,000
= 131,000 0 131,000
01 AL 22l 131,000 0 131,000
OFSNY B2 S HUHN 2435 NA(L
) 101,000 0 101,000
~HEANE BEE X 99,000, 0002 99,000 0 99,000
= 99,000 0 99,000
SIIOHY L AXHEAN Y B2 M
2,000, 0002 2,000 0 2,000
= 2,000 0 2,000
O2ItetE S NAAM S43HHYH) 30,000 0 30,000
—HEAR A0 HY OIS DK
20,000,000 20,000 0 20,000
= 20,000 0 20,000
—SJI0HY S FAS QB LA HIXIOHY
10,000,002 10,000 0 10,000
= 10,000 0 10,000
301 B2 A 7,000 0 7,000
= 7,000 0 7,000
10 BAFAHIZ A2 4,000 0 4,000
OSI2LIE 28 ATS(LYH) 4,000,000 4,000 0 4,000
= 4,000 0 4,000
12 J|EtR A 3,000 0 3,000
O2Itory 2HeA AMEIS XA (L)
3,000, 0002 3,000 0 3,000
= 3,000 0 3,000




- SHRAEA) - M

0x
Jo

e

Ofl & 24

pEE"

= H o

21,328,307
28,000
590,000
20,710,307

21,320,138
28,000
590,000
20,702,138

,169

,169

1,051,341

1,043,172

, 169

51,341

43,172

, 169

51,341

43,172

, 169

51,341

43,172

, 169

AEIXHEE) Ol K

8,169,000

10,541

8,169

2,372

| GO | o | 6o | G0 | OO

. 169

,169




2A:

=EF

o9l DE=X 25 (el 29)
£ . (3AH) - HRAY - BES Ol &4 JEA HwE2

IpEIEEn! 8,209,351 8,140,645 68,706

2 1,511,079 1,463,339 47,740

= 527,976 527,976 0

< 780,848 777,266 3,562

Al 5,389,448 5,372,064 17,384

nEHH 5,779,389 5,719,713 59,676

= 1,278,339 1,230,599 47,740

= 527,976 527,976 0

= 780,848 777,266 3,562

Al 3,192,226 3,183,872 8,354

DEEN 23 1,471,204 1,411,528 59,676

= 406,837 359,007 47,740

= 112,438 108,856 3,562

Al 951,929 943,575 8,354

MBIEDI 22 S 434,071 437,071 3,000

= 129,491 131,891 2,400

= 9,712 9,892 A180

Al 294,868 295,288 ~420

307 QI2H0| & 241,864 244,864 3,000

= 129,491 131,891 A2,400

= 9,712 9,892 ~180

Al 102,661 103,081 A420

IIEEEES 241,864 244, 864 3,000

OABIZIIQ AL XI®  161,864,0002 161,864 164,864 3,000

= 29,491 131,891 A2,400

= 9,712 9,892 A180

Al 22,661 23,081 A420

AR UTelEE 305,435 242,759 62,676

3 244,346 194,206 50, 140

< 18,326 14,564 3,762

Al 42,763 33,989 8,774

307 I2H0| & 305,435 242,759 62,676

3 244,346 194,206 50, 140

= 18,326 14,564 3,762

Al 42,763 33,989 8,774

IEEEES 305,435 242,759 62,676

OMNEIH ATI2IEHE At 305,435, 0002 305,435 242,759 62,676

= 244,346 194,206 50, 140

= 18,306 14,564 3,762

Al 42,763 33,989 8,774

WEETI DR 611,272 602,242 9,030

SHEXE 611,272 602,242 9,030

B &2 | E 456,072 447,042 9,030

802 Bre 20| Et 456,072 447,042 9,030

NERCEETEE 404,593 395,563 9,030

O A 2A5HA 8,988,0002! 8,988 0 8,968
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S =M
B SeiA As

ool selsEuH CEERED
SA B O(SH) - MBAY - BAS Ofl &k Jgo HRZ

=M=sZu 8,333,134 8,369, 163 A36,029

= 274,661 300,470 725,809

= 300,000 300,000 0

| 339,933 339,933 0

= 429 429 0

= 3,221,026 3,229,177 A8, 151

Al 4,197,085 4,199, 154 £2,069

SeEM A5 6,311,151 6,347,443 736,292

= 273,378 299,187 225,809

| 339,933 339,933 0

= 429 429 0

= 3,067,641 3,075,792 A8, 151

Al 2,629,770 2,632,102 £2,332

SsEUH 639,499 643,879 £4,380

= 2,334 3,768 A1,434

=2 429 429 0

< 2,157 2,586 A429

Al 634,579 637,096 A2,517

SR ety SN2 SR 4,820 6,333 A1,513

307 212H0| & 4,820 6,333 A1,513

2 QINANBE 4,820 6,333 A1,513

OS0IT et SR SRXIR O XHRHA

24 4,820,000& 4,820 6,333 21,513

sYUIE ROt KR 269 3,136 N2,867

= 134 1,568 A1,434

= 41 470 ~429

Al 9 1,098 A1,004

301 YBHB A2 269 3,136 £2,867

= 134 1,568 A1,434

= 41 470 A429

Al 9 1,098 A 1,004

01 MBI 2= 252 269 3,136 £2,867

O=sgol K0t &=Hl XA 269,000& 269 3,136 N2,867

= 134 1,568 A1,434

= 41 470 A9

Al % 1,098 A1,004

SYAS QHEH 3,393,011 3,391,422 1,589

2 239,304 237,715 1,589

| 892 802 0

S 1,719,066 1,719,066 0

Al 1,433,749 1,433,749 0

L2SEHE A= 81,889 80,300 1,589

= 81,889 80,300 1,589

301 YBHB A2 81,889 80,300 1,589

2 81,889 80,300 1,589

2 IIEtE4 = 81,889 80,300 1,589




S =M
B SeA Us
ool SeiAS OFfH CERED
SA B O(SH) - MBAY - BAS 0 &t o e HRZ

OAs 8 28 =23 80,604,000& 80,604 80,300 304

= 80,604 80,300 304

O=AS st 253 1,085,002 1,285 0 1,285

= 1,285 0 1,285

=i 2,227,187 2,260,688 A33,501

= 22,940 48,904 725,964

| 339,041 339,041 0

S 1,340,397 1,348,119 NT,722

Al 524,809 504,624 185

FEHQ FA=E B2 18,840 52,648 233,808

= 0 26,006 A26,006

= 0 7,802 AT, 802

Al 18,840 18,840 0

301 LBtEAS 0 33,808 A33,808

2 0 26,006 26,006

= 0 7,802 AT, 802

2 IIEI2A3 0 33,808 A33,808

OSE% 2HY YHorEY X 02 0 33,808 £33,808

2 0 26,006 26,006

& 0 7,802 AT,802

& 0HXI 4 A OFS R A 310 0 310

= 93 0 93

Al 217 0 217

301 LetEAS 310 0 310

= 93 0 93

Al 217 0 217

R2IIEI2A3 310 0 310

OB OFRI M At X2 10,00020%315 310 0 310

= 93 0 93

Al 217 0 217

LOIFFHAIAY A= 630 720 290

2 315 360 Ad5

& 95 108 A3

Al 220 252 A32

01 B BAS 630 720 A0

2 315 360 A5

= 95 108 A13

Al 220 252 A32

2 IIEtE 4= 630 720 A90
O2TI| 0/ £ ALY 2=y

9,000&*705 630 720 A90

2 315 360 Ad5

= % 108 A3

Al 220 252 A32

IEHSY HYBE 22,757 22,670 87

2 6,268 6,181 &7

S 1,999 1,999 0

|
©
|




2A:
X ZH .
(= I

&l

ool
> 0Q Jx
0 oY O
0% 02 0%

i

At

Al 14,490 14,490 0

206 TH=Hl 22,757 22,670 87
= 6,268 6,181 87

=S 1,999 1,999 0

Al 14,490 14,490 0

01 =4 22,757 22,670 87
OJt=& 2 AR 22,757,000 22,757 22,670 87

= 6,268 6,181 87

== 1,999 1,999 0

Al 14,490 14,490 0

M S(=sMsF1D 87,205 86,942 263
NS 87,205 86,942 263
=l 87,205 86,942 263
802 gtet=7| 87,205 86,942 263
01 =18x = 68,780 68,517 263
= X0l AL 263,000 263 0 263
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SN FIME D
HH: Lol=X| $250)
Sl LoAE 29 (ol @e)
SA -3 SASA) - MIRAY - B85 Ol &4 JEA HwsZ
FOIMERIRD 31,255,368 30,754,879 500,489
= 5,719,485 5,614,485 105,000
= 59,940 59,940 0
= 2,459,309 2,459,309 0
= 7,669,797 7,659,820 9,977
Al 15,346,837 14,961,325 385,512
LoI=R +2st 20,683,921 20,608,432 75,489
= 3,131,814 3,036,814 95,000
= 972,732 972,732 0
= 6,867,532 6,883,555 3,977
Al 9,691,843 9,715,331 £23,488
ANE 2% 14,566,685 14,491,205 75,480
= 1,667,699 1,572,699 95,000
s 404,365 404,365 0
= 5,660,156 5,661,249 ~1,098
Al 6,834,465 6,852,802 A18,427
COI0IBAMBAR S4224Y 84,600 81,600 3,000
= 25,380 24,480 900
Al 59,220 57,120 2,100
307 QI2H0|H 84,600 81,600 3,000
25,380 24,480 90
59,220 57,120 2,100
IEEEES 84,600 81,600 3,000
OLOI0ISALEAR Sa224Y
84,600,002 84,600 81,600 3,000
= 25,380 24,480 900
Al 59,220 57,120 2,100
EMBREZO0(OIAIL) 456,310 337,500 118,810
= 365,000 270,000 95,000
= 45,655 33,750 11,905
Al 45,655 33,750 11,905
307 BIZHOIH 456,310 337,500 118,810
= 365,000 270,000 95,000
< 45,655 33,750 11,905
Al 45,655 33,750 11,905
10 ASI =R E 456,310 337,500 118,810
OIEMEBEI0I(LOIAIL) 456,310,002 456,310 337,500 118,810
= 365,000 270,000 95,000
= 45,655 33,750 11,905
Al 45,655 33,750 11,905
Wt I= XAl 2 426,230 472,560 46,330
= 127,870 141,768 ~13,898
Al 298,360 330,792 A32,432
307 I2H0| 426,230 472,560 46,330
27,870 141,768 £13,898
298,360 330,792 A32,432
DEEEES 426,230 472,560 46,330




2A:
X ZH .
=T I

&l

SA -3 SASA) - MIRAY - B85 Ol &4 JIEH BlusZ

OMItcl SXAE 2 426,230,000 426,230 472,560 A46,330

=S 127,870 141,768 13,898

Al 298,360 330,792 N32,432

HAS Lo8s 2,055,198 2,055,189 9

= 13,500 13,500 0

= 408,367 408, 367 0

=S 429,619 424,549 5,070

Al 1,203,712 1,208,773 25,061

NASEeD ZRALEEE X 115,300 115,291 9

=S 34,590 29,520 5,070

Al 80,710 85,771 A5,061

301 etEa=s 115,300 115,291 9

< 34,590 29,520 5,070

Al 80,710 85,771 A5,061

01 Al 2 +0l= 115,300 115,291 9

OMASLEDR HLEE S 115,300,000& 115,300 115,291 9

=S 34,590 29,520 5,070

Al 80,710 85,771 A5,061

HO=X & 9,549,353 9,324,353 225,000

= 2,527,731 2,517,731 10,000

=2 1,486,577 1,486,577 0

< 782,265 776,265 6,000

Al 4,752,780 4,543,780 209,000

KA S RALY 845t 4,340,543 4,130,543 210,000

= 11,440 1,440 10,000

=2 1,486,577 1,486,577 0

=S 45,455 45,455 0

Al 2,797,071 2,597,071 200,000

KNSA2SXE AN Bt =X EX2AHS 10,000 0 10,000

= 10,000 0 10,000

307 212+01 A 10,000 0 10,000

= 10,000 0 10,000

05 2IZtRIE = 10,000 0 10,000
OXNZAZISXE2AM Eot XXM EXA

& 10,000, 000& 10,000 0 10,000

= 10,000 0 10,000

SE=Eeld =3 Ex3At 200,000 0 200,000

307 212+01 ™ 200,000 0 200,000

10 M2ISXEEX 200,000 0 200,000
OMFE=XSIZ >2T BE-SAHAIMFIEA

3) 200,000,000& 200,000 0 200,000

FfAHES XN 4,755,112 4,740,112 15,000

= 2,455,800 2,455,800 0

=S 717,064 711,064 6,000

Al 1,582,248 1,573,248 9,000

FetssdE 22X 435,000 420,000 15,000




2A:

=EF

e
i
[0
=)

o 4N

12
= JIT 0z

Ol 22 it
i

o gl
E‘E
40
2
£

&l

s Ol &4 JIEH BlusZ
< 174,000 168,000 6,000
Al 261,000 252,000 9,000
15,000 0 15,000
=S 6,000 0 6,000
Al 9,000 0 9,000
15,000 0 15,000
15,000,000 «1CH 15,000 0 15,000
=S 6,000 0 6,000
Al 9,000 0 9,000
963,294 763,294 200,000
= 59,940 59,940 0
s 59,940 59,940 0
Al 843,414 643,414 200,000
963,294 763,294 200,000
= 59,940 59,940 0
£ 59,940 59,940 0
Al 843,414 643,414 200,000
604,394 404,394 200,000
604,394 404,394 200,000
427,989 227,989 200,000

DAIE X2 A

200,000, 000& 200,000 0 200,000
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BB . S(3) - MRAY - BAES 04l &b ot plE-E HlRE2
tal =Xl 28,880,366 29,103,949 N223,583
= 8,019,374 8,290,467 A271,093
=2 617,440 617,440 0
S 4,467,444 4,497,158 N29,714
Al 15,776,108 15,698,884 77,224
S| =T 4,504,632 4,806,009 A301,377
= 3,311,372 3,588,007 N276,635
S 497,006 529,377 A32,371
Al 696,254 688,625 7,629
ASE AHE HEDIB 2 4,379,732 4,681,109 A301,377
= 3,311,372 3,588,007 N276,635
< 497,006 529,377 A32,371
Al 571,354 563,725 7,629
KNS XEHE 22| 671,878 636,530 35,348
= 470,315 445,571 24,744
= 100,782 95,480 5,302
Al 100,781 95,479 5,302
307 g1zto| A 671,878 636,530 35,348
= 470,315 445,571 24,744
S 100,782 95,480 5,302
Al 100,781 95,479 5,302
10 AFBISXIEX 671,878 636,530 35,348
OXN<SGxtadH 234l 671,878,000& 671,878 636,530 35,348
= 470,315 445,571 24,744
< 100,782 95,480 5,302
Al 100,781 95,479 5,302
22 MY 3,281,592 3,618,317 A336,725
= 2,593,274 2,894,653 301,379
S 324,159 361,832 A37,673
Al 364,159 361,832 2,327
307 1zZtol A 3,281,592 3,618,317 N336,725
= 2,593,274 2,894,653 301,379
S 324,159 361,832 A37,673
Al 364,159 361,832 2,327
05 QIZtRIEIZ 3,281,592 3,618,317 A336,725
OXH& 22 At | 3,281,592,000& 3,281,592 3,618,317 A336,725
= 2,593,274 2,894,653 301,379
= 324,159 361,832 A37,673
Al 364,159 361,832 2,327
=X sd 17,721,124 17,706,333 14,791
= 4,708,002 4,702,460 5,542
=2 567,800 567,800 0
= 3,929,683 3,927,026 2,657
Al 8,515,639 8,509,047 6,592
ISXIMHIA 25t 17,721,124 17,706,333 14,791
= 4,708,002 4,702,460 5,542
=2 567,800 567,800 0
S 3,929,683 3,927,026 2,657

=



2A:
X ZH .
(= I

&l

At2| = Xl 1t
el =X 58
ZOHA=XIAMHIA 23t

SN - SRABH) - MRAY - BES 0] &k o4 p[E-LD HmE=ET

Al 8,515,639 8,509,047 6,592

IO MESHZ O (ZOHCIAIE) 131,748 112,320 19,428

= 105,398 89,856 15,542

& 13,175 11,232 1,943

Al 13,175 11,232 1,943

307 g1zto| A 131,748 112,320 19,428

= 105,398 89,856 15,542

= 13,175 11,232 1,943

Al 13,175 11,232 1,943

10 At S XX 131,748 112,320 19,428

O==MESESH(ZHIAILY)

131,748,000& 131,748 112,320 19,428

= 105,398 89,856 15,542

< 13,175 11,232 1,943

Al 13,175 11,232 1,943

MASEe! 2|SHIX& 97,635 88,000 9,635

< 29,250 26,400 2,850

Al 68,385 61,600 6,785

301 LEtE A= 97,635 88,000 9,635

< 29,250 26,400 2,850

Al 68,385 61,600 6,785

01 At2| 2 X5z 97,635 88,000 9,635

OMASZC! o= | 97,635,000& 97,635 88,000 9,635

< 29,250 26,400 2,850

Al 68,385 61,600 6,785

ZOHOtsTHEXIZE Bl X 1,291,386 1,305,658 N14,272

= 903,960 913,960 /10,000

= 193,713 195,849 A2,136

Al 193,713 195,849 22,136

307 e1ztol & 1,291,386 1,305,658 N14,272

= 903,960 913,960 A 10,000

S 193,713 195,849 22,136

Al 193,713 195,849 22,136

05 QI2IRIE Z 1,291,386 1,305,658 A14,272

OZOUOtSMHEXZ HIRH 1,291,386,000& 1,291,386 1,305,658 N14,272

= 903,960 913,960 210,000

& 193,713 195,849 N2,136

Al 193,713 195,849 AN2,136

WREH A (AE=SXD) 302,299 239,299 63,000

=34l X3 302,299 239,299 63,000

sgwns K& 302,299 239,299 63,000

308 AXIHMSOIA 302,299 239,299 63,000

06 wEIIZNUEE2 Lz 302,299 239,299 63,000
OS+RS2XR 2SI (DSHAA)

63,000,000& 63,000 0 63,000
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A M=K
M HRESS(MI=X)
tel: EMXE (&2 & &)
SA -3 SASA) - MIRAY - B85 Ol &4 JIEH HwE
MHEES(ALEI S X1 3,959,035 3,959,032 3
28XE 749,697 749,694 3
grE 3 JIEt 749,697 749,694 3
802 gtat=JIE 749,697 749,694 3
02 Al - CSHIEXSEtet= 185,982 185,979 3
OAHLE XIS AHHl Ol X 29,290 30 27 3

_16_




A IOIEEHE
FH: IR0 &)l £2 SAAMHIA WS
=52 E=SIAE N3

SN B S(SA) - HRAY - BES 0l & 24 plE-T" HlmE2
I= 014 Dt 24,713,912 25,540,849 826,937
=2 8,399,389 8,912,722 £513,333
b 248,265 231,235 17,030
= 409,401 409,401 0
= 4,897,233 5,114,804 ~217,571
Al 10,759,624 10,872,687 ~113,063
JI=0l 47 B2 =2XMHIA B 22,444,079 23,271,016 826,937
=2 8,399,389 8,912,722 £513,333
b 248,265 231,235 17,030
= 409,401 409,401 0
= 4,885,233 5,102,804 ~217,571
Al 8,501,791 8,614,854 ~113,063
OIEETAL X 2,035,023 2,013,951 21,072
= 81,712 83,928 A2,216
b 224,265 207,235 17,030
= 309,707 306,337 3,370
Al 1,419,339 1,416,451 2,888
OFEE WA 28H X 3,000 3,000 0
p 2,100 1,000 1,100
= 450 214 236
Al 450 1,786 21,336
307 212+01 & 3,000 3,000 0
b 2,100 1,000 1,100
= 450 214 236
Al 450 1,786 ~1,336
10 ASlZ X2 E 3,000 3,000 0
OJ®=2 WahK 228 XY 3,000,008 3,000 3,000 0
b 2,100 1,000 1,100
= 450 214 236
Al 450 1,786 ~1,336
OlEESAIE 4SO 13,530 16,298 £2,768
= 10,822 13,038 ~2,216
= 1,354 1,630 ~276
Al 1,354 1,630 ~276
307 21201 & 13,530 16,298 £2,768
= 10,822 13,038 ~2,216
< 1,354 1,630 ~276
Al 1,354 1,630 ~276
10 AFSI S X 2 13,530 16,298 12,768
OGEESAlE A0 13,530, 0002 13,530 16,298 ~2,768
= 10,822 13,038 £2,216
= 1,354 1,630 ~276
Al 1,354 1,630 ~276
ClEBSAIL HI4Z 42| 2,590 1,500 1,090
b 1,050 1,080 0
< 225 225 0
Al 1,315 225 1,090
307 21201 & 2,500 1,500 1,090
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A IOIEEHE
g3 IS0l )] E2 SAAMBIA WS

Ciol GIA=XIAIE AR ECREEY
SN - SRABH) - MRAY - BES 0l & 24 plE-T" HmE=ET

| 1,050 1,050 0

& 225 225 0

Al 1,315 225 1,090

10 Al SXEX 2,590 1,500 1,090

OWAEES AL Hl== A 2,590,000 2,590 1,500 1,090

J| 1,080 1,080 0

& 225 225 0

Al 1,315 225 1,090

lEEe . M2 AgEe Y 20le oAs 22,750 0 22,750

| 15,930 0 15,930

= 3,410 0 3,410

Al 3,410 0 3,410

201 B2 22,750 0 22,750

| 15,930 0 15,930

L= 3,410 0 3,410

Al 3,410 0 3,410

01 At 2teldl 22,750 0 22,750
OJfEE . HZe AgE2 I S0l o

st W=H| 22,750,000& 22,750 0 22,750

| 15,930 0 15,930

= 3,410 0 3,410

Al 3,410 0 3,410

HASE 2, 2X0H8 K& 409,405 389,849 19,556

= 92,913 77,486 15,427

L= 92,454 87,890 4,564

Al 224,038 224,473 A435

SU=XAE= 75,848 73,682 2,166

= 60,678 58,946 1,732

& 7,585 7,368 217

Al 7,585 7,368 217

307 1zZto| A 75,848 73,682 2,166

= 60,678 58,946 1,732

= 7,585 7,368 217

Al 7,585 7,368 217

10 At S XX 75,848 73,682 2,166

OEX=XAE = 75,848,000& 75,848 73,682 2,166

= 60,678 58,946 1,732

< 7,585 7,368 217

Al 7,585 7,368 217

SUESAIE EAX NEHEXS 20,000 30,000 210,000

= 5,000 7,500 22,500

Al 15,000 22,500 AT7,500

307 glztol A 20,000 30,000 210,000

= 5,000 7,500 A2,500

Al 15,000 22,500 A7,500

10 Al SXEX 20,000 30,000 A 10,000




SR AR =

I J1E0] &) E2 SXAMHA B
el MAsS 2,200t X2 (el &)
SN BB S(EA) - MRAY - BES 0] &k o8 p[E-LN HlRE2
ORXNESAY &K NHEERZ
20,000,000& 20,000 30,000 A 10,000
= 5,000 7,500 22,500
Al 15,000 22,500 A7,500
SRUEXAIE JIsELAS 58,390 31,000 27,390
= 29,195 15,500 13,695
L= 14,597 7,750 6,847
Al 14,598 7,750 6,848
307 glZtol A 58,390 31,000 27,390
= 29,195 15,500 13,695
= 14,597 7,750 6,847
Al 14,598 7,750 6,848
10 At SR E = 58,390 31,000 27,390
OZX=XAE JIs22AMEH X
58,390,000& 58,390 31,000 27,390
= 29,195 15,500 13,695
L= 14,597 7,750 6,847
Al 14,598 7,750 6,848
OtSSRIAIE K& 2,194,980 2,127,685 67,295
= 524,010 536,610 212,600
= 401,401 401,401 0
= 305,471 297,589 7,882
Al 964,098 892,085 72,013
Ots=XANE23 957,645 854,600 103,045
= 401,401 401,401 0
L= 143,647 128,190 15,457
Al 412,597 325,009 87,588
307 glztol A 957,645 854,600 103,045
= 401,401 401,401 0
& 143,647 128,190 15,457
Al 412,597 325,009 87,588
MEISXEX 957,645 854,600 103,045
OO0tS=XIANE2Z (0IZAIR) 957,645,000 957,645 854,600 103,045
= 401,401 401,401 0
= 143,647 128,190 15,457
Al 412,597 325,009 87,588
OtsS=XIAIE =0| 157,050 172,800 215,750
= 125,640 138,240 212,600
& 15,705 17,280 A1,575
Al 15,705 17,280 A 1,575
307 212+01 A 157,050 172,800 215,750
= 125,640 138,240 212,600
= 15,705 17,280 A 1,575
Al 15,705 17,280 21,575
10 AFBISXIEX 157,050 172,800 A 15,750
O0tsS=XIAE =0 157,050,000& 157,050 172,800 A 15,750
= 125,640 138,240 A 12,600
= 15,705 17,280 21,575




A IOIEEHE
g3 IS0l )] E2 SAAMBIA WS

Chel: OtsS=XIAIE K& (el &)
SN BB S(EA) - MRAY - BES 0] &k o8 p[E-LN HlRE2

| Al 15,705 17,280 A1,575

OFS=XIAIE OtSXIE 61,093 81,093 220,000

L= 18,328 24,328 26,000

Al 42,765 56,765 A 14,000

307 glztol A 61,093 81,093 220,000

= 18,328 24,328 26,000

Al 42,765 56,765 A 14,000

10 Al SXEX 61,093 81,093 220,000

OOt==XIAIE OtsKI& 61,093,000& 61,093 81,093 220,000

L= 18,328 24,328 26,000

Al 42,765 56,765 A 14,000

822 otsEsMHIA XA 408,202 373,841 34,361

= 232,968 208,916 24,052

& 81,530 76,376 5,154

Al 93,704 88,549 5,155

YA0ts LEEXS 172,800 170,126 2,674

= 118,860 116,988 1,872

= 25,470 25,069 401

Al 28,470 28,069 401

301 et ag 172,800 170,126 2,674

= 118,860 116,988 1,872

= 25,470 25,069 401

Al 28,470 28,069 401

01 M3IBEHSES 172,800 170,126 2,674

Ogots s 172,800, 000& 172,800 170,126 2,674

= 118,860 116,988 1,872

= 25,470 25,069 401

Al 28,470 28,069 401

OIS Y LdEEXF 28,970 38,174 A9,204

= 20,279 26,722 A6,443

= 4,345 5,726 A1,381

Al 4,346 5,726 21,380

301 LEtEAF 28,970 38,174 A9,204

= 20,279 26,722 A6,443

L= 4,345 5,726 21,381

Al 4,346 5,726 21,380

01 M3IEBEH=0l= 28,970 38,174 A9,204

OZMOtsL Y AdEE2XF 28,970,000 28,970 38,174 A9,204

= 20,279 26,722 26,443

= 4,345 5,726 A 1,381

Al 4,346 5,726 21,380

YL IS O0ts A2l BN X=X 8,200 7,200 1,000

= 5,740 5,040 700

L= 1,230 1,080 150

Al 1,230 1,080 150

301 LEtE A= 8,200 7,200 1,000

= 5,740 5,040 700
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2A:
X ZH .
=T I

=

JPE G
=0 &0 22 SAABIA WS
JIHERI=2 otsEsAMblA K-

SN BB SA(S) - MBAY - BES 04l &b ot plE-E HlRE2
= 1,230 1,080 150
Al 1,230 1,080 150
01 At2| 2 X =5z 8,200 7,200 1,000
OYY - IIFAO0IS 2l - BN X8 X
8,200,000& 8,200 7,200 1,000
= 5,740 5,040 700
< 1,230 1,080 150
Al 1,230 1,080 150
YLz X 55,339 15,448 39,891
= 38,737 10,814 27,923
S 8,301 2,317 5,984
Al 8,301 2,317 5,984
301 etEA=s 55,339 15,448 39,891
= 38,737 10,814 27,923
S 8,301 2,317 5,984
Al 8,301 2,317 5,984
01 A2 2 X563 55,339 15,448 39,891
Oz X 55,339,000& 55,339 15,448 39,891
= 38,737 10,814 27,923
= 8,301 2,317 5,984
Al 8,301 2,317 5,984
KA OtsES 331,513 345,794 N 14,281
= 23,733 33,730 29,997
=2 8,000 8,000 0
< 78,885 81,027 N2,142
Al 220,895 223,037 A2,142
OtsZEXI3AE X 33,903 48,184 AN 14,281
= 23,733 33,730 29,997
= 5,085 7,227 A2,142
Al 5,085 7,227 N2, 142
301 etEa=s 33,903 48,184 N 14,281
= 23,733 33,730 29,997
S 5,085 7,227 N2,142
Al 5,085 7,227 A2,142
01 At2| 2 X =5z 33,903 48,184 A14,281
OOtsZLE XA X K& 33,903,000& 33,903 48,184 A 14,281
= 23,733 33,730 A9,997
< 5,085 7,227 A2,142
Al 5,085 7,227 A2,142
S MUIA D83t 309, 196 303, 196 6,000
= 3,500 3,500 0
= 1,750 1,750 0
Al 303,946 297,946 6,000
EEMUIA X3 301,156 295,156 6,000
307 g1ztol A 288,668 282,668 6,000
10 AFBISXIEX 288,668 282,668 6,000
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2A:

=Lk

IENS

CH9l: BRAHIA J|EHE

JIE0| & £2 SXIAHIA HS

SA - FHH . SA(BH) - NRAY - BHS O &t 117 2 HmZ2

OESANERRUN NTS 22ag

198,000, 000& 198,000 192,000 6,000

2SAE X2 9,163,638 8,950,671 212,967

= 3,735,281 3,670,530 64751

= 2,273,619 2,238,732 34,887

A 3,154,738 3,041,409 113,329

FEAIL BAX Q2] 7,450,000 7,124,940 325,060

= 3,690,786 3,562,470 128,316

=S 1,845,393 1,781,235 64,158

A 1,913,821 1,781,235 132,586

307 212+01 & 7,450,000 7,124,940 325,060

= 3,690,786 3,562,470 128,316

< 1,845,393 1,781,235 64,158

Al 1,913,821 1,781,235 132,586

10 M2ISXEEX 7,450,000 7,124,940 325,060

OB 21248] X/ 7,450,000, 000 7,450,000 7,124,940 325,060

= 3,600,786 3,562,470 28,316

= 1,845,393 1,781,235 64,158

A 1,913,821 1,781,235 132,586

HEXNZAIESAAHERINA I 755,867 739,200 16,667

= 226,760 221,760 5,000

A 529, 107 517,440 11,667

301 Ler2 a3 755,867 739,200 16,667

= 226,760 221,760 5,000

Al 529,107 517,440 11,667

01 MBIBZH 4GS 755,867 739,200 16,667

OFSLNBBSAIL SAK H2H )

755,867,000 755,867 739,200 16,667

=S 226,760 221,760 5,000

A 529, 107 517,440 11,667

ZOHOLS OtE WA E2R 86,667 81,500 5,167

=S 26,000 24,450 1,550

A 60,667 57,050 3.617

301 Ler2 a3 86,667 81,500 5,167

= 26,000 24,450 1,550

A 60,667 57,050 3.617

01 MBIBZH 4GS 86.667 81,500 5,167
OBOHOH - FOHEH DA S4224Y

86,667,000 86,667 81,500 5,167

=S 26,000 24,450 1,550

A 60,667 57,050 3.617

SBEAIEHM QIS4 13,853 13,520 333

S 4,156 4,056 100

A 9,607 9,464 233

307 212+01 & 13,853 13,520 333

= 4,156 4,056 100

A 9,607 9,464 233




COPER A
©IFSR0l A

|
D ESAE N

£2 SANAHIA M3

SN BB SR(EH) - MPAY - B 03] &k o8 pJE-F HIRE2
10 AFSISEXIE X 13,853 13,520 333
E=AE A= olAdh| 13,853, 000& 13,853 13,520 333
S 4,156 4,056 100
Al 9,697 9,464 233
ANZATEEHBFSAIE2EX 52,447 39,577 12,870
L= 15,734 11,873 3,861
Al 36,713 27,704 9,009
307 212H01 A 52,447 39,577 12,870
S 15,734 11,873 3,861
Al 36,713 27,704 9,009
10 AFSISEXIE X 52,447 39,577 12,870
OAMZATE ESAE 2EXF 52,447,000 52,447 39,577 12,870
S 15,734 11,873 3,861
Al 36,713 27,704 9,009
FESUMAE 29 209,386 229,386 220,000
L= 83,755 91,755 28,000
Al 125,631 137,631 212,000
301 LBtEAS 154,312 174,312 220,000
S 61,725 69,725 28,000
Al 92,587 104,587 12,000
01 A2 2 X563 154,312 174,312 220,000
OJIWEESUANE K& 154,312,000& 154,312 174,312 220,000
S 61,725 69,725 28,000
Al 92,587 104,587 A 12,000
S8 BESAME X2 86,590 213,720 A127,130
= 43,295 106,860 AB3,565
= 21,648 53,430 N31,782
Al 21,647 53,430 N31,783
307 g1ztol & 86,590 213,720 A127,130
= 43,295 106,860 A63,565
= 21,648 53,430 A31,782
Al 21,647 53,430 A31,783
10 AFBISXIEX 86,590 213,720 A127,130
O=38 ESAE 2913 86,590,000 86,590 213,720 A127,130
= 43,295 106,860 AB3,565
< 21,648 53,430 A31,782
Al 21,647 53,430 A31,783
=0ts K& 5,980,084 7,153,991 21,173,907
= 2,919,554 3,512,304 ABJ2,750
= 1,508,201 1,779,487 N271,286
Al 1,552,329 1,862,200 309,871
gud 251 K& 64,646 77,783 A13,137
& 19,394 23,335 A3,941
Al 45,252 54,448 29,196
301 LEtE A= 64,646 77,783 N13,137
= 19,3%4 23,335 A3,941
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FA OIEAL D
g Jt501 &) E2 SAMEL WS
el 2F0ls XIH EERE

SN BB SR(EH) - MPAY - B 03] &k o8 p[E-F" HIRE2
Al 45,252 54,448 29,196
01 At2| 2 X5z 64,646 77,783 A13,137
OoFgHyd 28 A& 64,646,000 64,646 77,783 213,137
L= 19,3%4 23,335 A3,941
Al 45,252 54,448 29,196
IR0t E5= X2 5,839,108 7,024,608 A 1,185,500
= 2,919,554 3,512,304 ABJ2,750
= 1,459,777 1,756,152 N296,375
Al 1,459,777 1,756,152 2296,375
301 LEtE A= 5,839,108 7,024,608 1,185,500
= 2,919,554 3,512,304 A592,750
= 1,459,777 1,756,152 AN296,375
Al 1,459,777 1,756,152 2296,375
01 A2 2 X563 5,839,108 7,024,608 A 1,185,500
Ogsot 252 A& 5,839, 108,000 5,839,108 7,024,608 1,185,500
= 2,919,554 3,512,304 ABJ2,750
& 1,459,777 1,756,152 AN296,375
Al 1,459,777 1,756,152 A296,375
AROL Ol 258 XI&E 47,300 51,600 24,300
301 LEtE A= 47,300 51,600 24,300
01 At2| 2 X =5z 47,300 51,600 24,300
OAMIOoL 01 B2 X 47,300,000& 47,300 51,600 24,300
SI5MI0 fafg4Hl XI& 29,030 0 29,030
L= 29,030 0 29,030
307 e1ztol & 29,030 0 29,030
= 29,030 0 29,030
10 AFBISXIE X 29,030 0 29,030

ORISAHIOF RASAHl XA (HEH)

29,030,000& 29,030 0 29,030
= 29,030 0 29,030
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04 4 o

pEE"

> H1 [T 0

17,850,222
253,441
600,000

18,944
332,855
16,344,982

17,539,723
253,441
600,000

18,944
332,855
16,334,483

fol
114
10
kJ
o

HO

= H1 AL W

12,401,899
243,121
18,944
56,300
12,083,534

12,391,999
243,121
18,944
56,300
12,073,634

5,884,888

5,874,988

840,831

830,931

820,610

810,710

117,000,000&

820,610
117,000

810,710
107,100

100,659

100,060

659

60

659

60

659

60

587
34
3
550
72
11
1

60




SN AE
I AE orER HH PE
ool AIE

SA - HR - SR(3) - MRAY - BES 0l &t pJE-F HimE=+1

A ZOHM 518,915 548,915 230,000
193,600 208,600 /15,000
325,315 340,315 215,000
erdzte] MAH 2= 419,070 449,070 230,000
193,600 208,600 /15,000
225,470 240,470 /15,000
ot &2 419,070 449,070 230,000
= 193,600 208,600 /15,000
Al 225,470 240,470 /15,000
ol2lol "HEoHel et 2te| 370,000 400,000 230,000
= 185,000 200,000 215,000
Al 185,000 200,000 /15,000
307 212+01 & 370,000 400,000 230,000
= 185,000 200,000 /15,000
Al 185,000 200,000 /15,000
02 gltB a2 X 370,000 400,000 230,000

O elol Sal2e XM 22|
370,000, 000& 370,000 400,000 230,000
= 185,000 200,000 /15,000
Al 185,000 200,000 /15,000

_26_




A SAHE D
3 TAS2 AR0HE

Chel: TAIZHl 2el (el &)
SN BB S(EA) - MRAY - BES 0] &k o8 p[E-LN HlRE2
SAIAI= 2,909,953 2,328,574 581,379

= 147,240 144,300 2,940

S 25,000 25,000 0

< 71,300 71,300 0

Al 2,666,413 2,087,974 578,439

SAIES2E AERHE 700,867 696,667 4,200

= 147,240 144,300 2,940

= 10,000 10,000 0

Al 543,627 542,367 1,260

S AIEH 22 235,507 231,307 4,200

= 147,240 144,300 2,940

L= 10,000 10,000 0

Al 78,267 77,007 1,260

N2 MEHSEIAIY 4,200 0 4,200

= 2,940 0 2,940

Al 1,260 0 1,260

301 LEtEAF 4,200 0 4,200

= 2,940 0 2,940

Al 1,260 0 1,260

01 M3IBEHSES 4,200 0 4,200
ONgHetrHMEH ES ALY

600, 000& *7 Al CH 4,200 0 4,200

= 2,940 0 2,940

Al 1,260 0 1,260

SEHOI XA 22 1,208, 188 631,009 577,179

£ 25,000 25,000 0

& 61,300 61,300 0

Al 1,121,888 544,709 577,179

EXe 288 29Y 588,706 11,527 577,179

NeRES 2= 583, 189 6,010 577,179

802 Bt JIEt 577,179 0 577,179

0B Uedzs 577,179 0 577,179

OHgRea & AS2 577,179,000& 577,179 0 577,179
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pi

S BEEH
B MERHEQ IIE
Sl SCAWIIENA

el 4

=

e

SN BB S(EA) - MRAY - BES 0] &k o8 p[E-LN HlRE2
BZEA 10,279,674 10,399,195 A119,521
= 4,628,085 4,687,960 259,875
| 10,880 10,880 0
< 2,341,8%4 2,379,324 A37,430
Al 3,298,815 3,321,031 A22,216
HA=2F2 HII1E WA 9,653,013 9,772,763 A119,750
= 4,625,085 4,684,960 A59,875
= 2,341,894 2,379,324 A37,430
Al 2,686,034 2,708,479 N22,445
=SHUIIENA 9,107,068 9,226,818 A119,750
= 4,555,085 4,614,960 A59,875
L= 2,246,894 2,284,324 237,430
Al 2,305,089 2,327,534 A22,445
HAINAHA S B3 1,108,000 1,147,000 239,000
= 554,000 573,500 219,500
& 277,000 286,750 29,750
Al 277,000 286,750 29,750
402 212t X201 & 1,108,000 1,147,000 239,000
= 554,000 573,500 219,500
= 277,000 286,750 A9,750
Al 277,000 286,750 A9,750
01 QI2EAHEE X 1,108,000 1,147,000 A 39,000
OFAINA HA B 1,023,500, 000& 1,023,500 1,147,000 A 123,500
= 511,750 573,500 261,750
= 255,875 286,750 230,875
Al 255,875 286,750 A~ 30,875
OFAINA HZHl EX 84,500,000& 84,500 0 84,500
= 42,250 0 42,250
= 21,125 0 21,125
Al 21,125 0 21,125
BHEtA MZEX 85 |22 29,970 110,720 80,750
= 14,985 55,360 240,375
= 0 27,680 A27,680
Al 14,985 27,680 A 12,695
402 212v X201 ™ 29,970 110,720 280,750
= 14,985 55,360 240,375
< 0 27,680 227,680
Al 14,985 27,680 A 12,695
01 QIZEXIEE X 29,970 110,720 280,750
OEHA HEEX ds 7A2el
29,970,000& 29,970 110,720 80,750
= 14,985 55,360 A40,375
= 0 27,680 A27,680
Al 14,985 27,680 212,695
MHegs(srd=28) 139,099 138,870 229
BEXE 39,099 38,870 229
gtet3 0| Ef 39,099 38,870 229
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&
K- B3 a(3) - HSAY - Bys 0l st
802 Btet=JIEt 39,099 38,870
02 Al - SHIEXESBHEZ 13,799 13,570
020108 M=AHUH 23 A Ol & 229 0
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2A:
X ZH .
(= I
eel:

SN BB SA(S) - MBAY - BES 04l &b ot plE-E HlRE2
SE=X1 14,407,845 13,364,981 1,042,864
= 120,634 120,634 0
= 614,000 614,000 0
S 749,779 749,779 0
Al 12,923,432 11,880,568 1,042,864
¥ - =X 25 13,167,519 12,563,199 604,320
= 120,634 120,634 0
& 614,000 614,000 0
= 749,779 749,779 0
Al 11,683,106 11,078,786 604,320
HOIS2 = =4 9,308,194 8,703,874 604,320
< 600,000 600,000 0
Al 8,708,194 8,103,874 604,320
oeloIsd cl2gd 604,320 0 604,320
401 AIEHIZL 2 OH Y| 604,320 0 604,320
01 Al&H] 600,000 0 600,000
OSHOIE0EI0IBE 2IRE (AMHFTEEB)
300,000,000& 300,000 0 300,000
OgY -  ZLNE0ISE 2L (AMMFIEHN
2) 300,000, 000& 300,000 0 300,000
03 Al =0l 4,320 0 4,320
O8otEn 023 2224
300,000, 000& *0.72% 2,160 0 2,160
O9Y - ZLORO0IZ 2122y
300,000,000 *0.72% 2,160 0 2,160
AlRIoI2E 2te| 770,871 332,327 438,544
A2lejZ =SXI0 22 770,871 332,327 438,544
AlRIS & 2tel 770,871 332,327 438,544
201 € eH24H| 438,544 0 438,544
02 2523l 438,544 0 438,544
OAlBIol 2 THOIE+ AL EE
(224,470 128 )+(5021+8,717,000m") 438,544 0 438,544
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SN DEEUY
HE: INUD OHE DESY T4
CHol: 24 X2

SA -3 SASA) - MIRAY - B85 Ol &4 JIEH BlusZ
nsdM 34,070,392 34,279,792 209,400
= 1,332,450 1,332,450 0
=S 483,735 536,085 252,350
Al 32,254,207 32,411,257 157,050
AMUAD QHEE WESH =4 33,986,520 34,195,920 209,400
= 1,332,450 1,332,450 0
=S 483,735 536,085 252,350
Al 32,170,335 32,327,385 157,050
SA X 33,615,820 33,825,220 209,400
= 1,332,450 1,332,450 0
=S 483,735 536,085 A52,350
Al 31,799,635 31,956,685 157,050
Al HEXIE 0 209,400 209,400
S 0 52,350 52,350
Al 0 157,050 157,050
307 212+01 & 0 209,400 209,400
S 0 52,350 252,350
Al 0 157,050 157,050
09 2+FAHEEXS 0 209,400 209,400
O"Al LIXNE 2IISH £X K& & 0 209,400 209,400
S 0 52,350 A52,350
Al 0 157,050 157,050
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2A: &2
M melst wSHH 25 L TARE gH
el SR (9 &)
2AH -3 S2A(ZH) - MEAIY - BHES 0l &l Iy A Hlns2
=2 44 737,627 40,726,700 4,010,927
= 6,700,000 6,700,000 0
= 239,850 239,850 0
T 3,940,000 3,940,000 0
Al 33,857,777 29,846,850 4,010,927
Hlst nEMA = € SAIZE 2H 26,669,339 22,658,539 4,010,800
= 6,700,000 6,700,000 0
T 2,002,000 2,002,000 0
Al 17,967,339 13,956,539 4,010,800
C2H4d 23,588,349 19,577,549 4,010,800
= 6,700,000 6,700,000 0
= 1,937,000 1,937,000 0
Al 14,951,349 10,940,549 4,010,800
HE 22 (3CHH) &2 A 4,010,800 0 4,010,800
401 AlEHIL 200 4,010,800 0 4,010,800
01 Al&H| 4,000,000 0 4,000,000
OZFZ3HH S2SHEHBAHCZENZ ELF)
4,000,000,000& 4,000,000 0 4,000,000
03 Al 20| 10,800 0 10,800
OLF=Z3HH 2 EE B A
4,000,000,000&*0.27% 10,800 0 10,800
MRPES(=Z) 16,656,965 16,656,838 127
= 239,850 239,850 0
T 1,938,000 1,938,000 0
Al 14,479,115 14,478,988 127
B&X= 16,656,965 16,656,838 127
= 239,850 239,850 0
T 1,938,000 1,938,000 0
Al 14,479,115 14,478,988 127
BtEt2 JIEt 3,368,019 3,367,892 127
802 gtet2 DI Et 3,368,019 3,367,892 127
02 Al - EHIEXZBE= 2,593,909 2,593,782 127
Oz Z A& Al 127,000& 127 0 127
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A M 22| D
et - THollgle TAlZE

=EF

=

Sl THEo 2kl (&2 & &)
SA -3 SASA) - MIRAY - B85 Ol &4 JIEH BlusZ

Tt OF M 2ke | 1t 3,431,745 2,099,437 1,332,308

= 1,299,048 162,248 1,136,800

=S 331,569 135,061 196,508

Al 1,801,128 1,802,128 21,000

et - THol8ls A& 1,580,586 250,906 1,329,680

= 1,144,714 7,914 1,136,800

=S 220,750 26,870 193,880

Al 215,122 216,122 21,000

THetoh2rel 1,426,512 96,832 1,329,680

= 1,136,800 0 1,136,800

=S 198,880 5,000 193,880

Al 90,832 91,832 21,000

Sol 28 AL 8,000 10,000 A2,000

=S 4,000 5,000 21,000

Al 4,000 5,000 21,000

201 24| 8,000 10,000 22,000

=S 4,000 5,000 21,000

Al 4,000 5,000 21,000

02 S8=&H| 8,000 10,000 22,000

O3+28= 20,000 *4002+ = 8,000 10,000 22,000

=S 4,000 5,000 21,000

Al 4,000 5,000 21,000

THEXI 22 (KHH) 1,351,680 20,000 1,331,680

= 1,136,800 0 1,136,800

== 194,880 0 194,880

Al 20,000 20,000 0

302 OI=H Mol =& = 1,351,680 20,000 1,331,680

= 1,136,800 0 1,136,800

< 194,880 0 194,880

Al 20,000 20,000 0

02 212 2 &= 1,351,680 20,000 1,331,680

OXtATHoH =X 1,331,680,000& 1,331,680 0 1,331,680

= 1,136,800 0 1,136,800

=S 194,880 0 194,880

MEOIHIAZ AlS UMY FA=F 1,249,186 1,246,558 2,628

= 154,334 154,334 0

=S 110,819 108, 191 2,628

Al 984,033 984,033 0

gl =243t 631,043 628,415 2,628

= 4,334 4,334 0

== 5,819 3,191 2,628

Al 620,890 620,890 0

Horgreeity 24 X 2,628 0 2,628

S 2,628 0 2,628

301 et A= 2,628 0 2,628

< 2,628 0 2,628
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SN B

M Ty
chel: U

S - BB SR(BH) - HIRAY - B 0l &t pJE-F HimE=+1
HHASH 1,917,452 1,617,452 300,000
s 11,500 11,500 0
= 15,774 15,774 0
Al 1,890,178 1,590,178 300,000
HRES (LS 300,000 300,000
LHEHHKI = 300,000 0 300,000
JI=sdES 300,000 0 300,000
(VAPIE=RSE—= 300,000 0 300,000
QIWIF=FSE= 300,000 0 300,000
ORdANE=ENFEAI 3 300,000, 000& 300,000 0 300,000
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0121 O 2 1t
QIRGEE 20H3t
ARl 20l BlREE E ol e
SAH -3 . (3 = Ol &4 JIEH HwsZ
DISIOI 2D 1,657,962 1,710,962 53,000
= 17,928 17,928 0
= 7,000 0 7,000
Al 1,633,034 1,693,034 60,000
=¢ 2043 1,592,106 1,645, 106 53,000
= 17,928 17,928 0
= 7,000 0 7,000
Al 1,567,178 1,607,178 160,000
Asol oy 2 568,500 621,500 53,000
= 17,928 17,928 0
= 7,000 0 7,000
Al 543,572 603,572 160,000
A BlRIA 2 18,217 78,217 160,000
401 Al HI 2L Lol 0 60,000 160,000
01 Al Hl 0 60,000 60,000
O(HE) TR A BBBIRME], JIBHAIA &
bl 0 0 60,000 60,000
DIRST AHIA XD 7,000 0 7,000
= 7,000 0 7,000
201 YerE | 6,000 0 6,000
= 6,000 0 6,000
01 Ab2 22| 6,000 0 6,000
ORIES#E £ HYZIR ADIWE SIS
(H2d) 6,000, 0002 6,000 0 6,000
= 6,000 0 6,000
405 Rt&HF S| 1,000 0 1,000
= 1,000 0 1,000
01 KHAre 2E 3 St 1,000 0 1,000
OPIflol ME HEEY IY(SH)
1,000, 0002 1,000 0 1,000
= 1,000 0 1,000
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D usEAE

M Fad AEdeet Mis 3l
&l Chet 2atasu 32 @ Z2I3MB (& ®&
SA -3 SASA) - MIRAY - B85 Ol &4 JIEH BlusZ
WEHAEY 27,393,637 27,390,034 3,603
= 25,320 25,320 0
Il 544,016 540,413 3,603
=S 110,819 110,819 0
Al 26,713,482 26,713,482 0
AAaE Agdetet Alus #Fad 3,565,437 3,561,834 3,603
Il 544,016 540,413 3,603
== 90,419 90,419 0
Al 2,931,002 2,931,002 0
Cteet =stEs) 32t € Z20dMS 3,137,674 3,134,071 3,603
p) 492,766 489,163 3,603
< 83,483 83,483 0
Al 2,561,425 2,561,425 0
FaddEH 22X 186,103 182,500 3,603
Il 59,603 56,000 3,603
=S 42,400 42,400 0
Al 84,100 84,100 0
307 212+01 & 186,103 182,500 3,603
Il 59,603 56,000 3,603
=S 42,400 42,400 0
Al 84,100 84,100 0
05 2IZtRIE = 186,103 182,500 3,603
O&EAYE ZH2Y 186, 103,000& 186,103 182,500 3,603
p) 59,603 56,000 3,603
= 42,400 42,400 0
Al 84,100 84,100 0
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SN HSUSD
M Ao £2 &AM
o9 HEHS 84 UL
SA - FHH . SA(BH) - NRAY - BHS O &t 117 2 TImE=>1}
H=sdsn 27,238,881 27,080,224 158,657
] 564, 130 564, 130 0
= 191,039 183,842 7,197
Al 26,483,712 26,332,252 151,460
AZE5| E2 EA 22,512,517 22,353,860 158,657
] 214,130 214,130 0
= 191,039 183,842 7,197
A 22,107,348 21,955,883 151,460
H2HS 54 5,071,046 5,063,849 7,197
= 85,540 78,343 7,197
Al 4,985,506 4,985,506 0
H2 MSHE =2 165,540 168,343 7,197
< 85,540 78,343 7,197
Al 80,000 80,000 0
307 BI240IH 165,540 168,343 7,197
< 85,540 78,343 7,197
Al 80,000 80,000 0
04 QUIZHHALE X 165,540 158,343 7,197
OH3BH=ER| OHX|, B4 BAKIR (SYH)
7,000,002 7,000 0 7,000
= 7,000 0 7,000
OFRFBS HUHHI| (G4, =5 ) K&
158,540, 0002 168,540 168,343 197
< 78,540 78,343 197
Al 80,000 80,000 0
A ENERCECE 4,010,540 3,979,080 31,460
] 66,000 66,000 0
= 37,000 37,000 0
A 3,907,540 3,876,080 31,460
ENERTE! 3.786,941 3.755,481 31,460
< 37,000 37,000 0
Al 3,749,941 3,718,481 31,460
405 THAHE S 31,460 0 31,460
01 AL S EF S| 31,460 0 31,460
OHISHEHSTY WSS 7Y
7,500,000 *4CH 30,000 0 30,000
O ISHEHSTY B2l ARH 7Y
1,460, 00020 1H 1,460 0 1,460
MEHS SS9 1,961,773 1,841,773 120,000
] 148, 130 148,130 0
= 68,499 68,499 0
A 1,746, 144 1,625, 144 120,000
S PTEEYE 503,600 363,600 120,000
307 212+01 & 446,400 346,400 100,000
04 QIZHHALE X 288,400 188,400 100,000
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FA: HSIEW
M ARXGH| £E2 A
SRl MEHS SEX (S &)
SN B S(SA) - HRAY - BES 0l & 24 plE-T" HlmE2
OHMI33l MIAI=O0te! BIERIE A=A (8E
&) 100,000, 000& 100,000 0 100,000
402 212b X201 & 20,000 0 20,000
01 QIR EE X 20,000 0 20,000
OO =3l xH& P2l 20,000,000& 20,000 0 20,000




2A:

=EF

222l

=

O O
cel: TR

O o

ALl M

SN - SRABH) - MRAY - BES 0l & 24 plE-T" HmE=ET

szl 8,630, 160 8,606,732 23,428

= 238,362 211,490 26,872

| 2,167,178 2,218,020 A50,842

= 249,667 249,667 0

L= 1,577,024 1,583,006 25,982

Al 4,397,929 4,344,549 53,380

Az XA =E 5,899,623 5,871,662 27,961

= 234,049 207,941 26,108

| 1,745,518 1,802,305 N56,787

= 249,667 249,667 0

< 1,051,303 1,052,022 AT19

Al 2,619,086 2,559,727 59,359

HAIZZ ) AH2H 2,050,289 2,050,289 0

J| 359,655 359,655 0

= 249,667 249,667 0

= 397,263 397,263 0

Al 1,043,704 1,043,704 0

S0 HAAZZ]H 123,650 123,650 0

| 61,825 61,825 0

Al 61,825 61,825 0

101 el24d| 42,250 43,650 21,400

| 21,125 21,825 AT700

Al 21,125 21,825 A700

M It 22XHSES 42,250 43,650 A1,400

O=¢Zeld 21Ad] 42,250,000 42,250 43,650 21,400

| 21,125 21,825 AT700

Al 21,125 21,825 A700

201 Er2E| 14,400 13,000 1,400

| 7,200 6,500 700

Al 7,200 6,500 700

01 At 22|l 14,400 13,000 1,400

O3%3els 22l 14,400,000& 14,400 13,000 1,400

| 7,200 6,500 700

Al 7,200 6,500 700

HLUMENMH SEMHIA ALY 105,533 105,533 0

| 36,000 36,000 0

L= 18,000 18,000 0

Al 51,533 51,533 0

101 el24dl 53,333 57,333 24,000

J| 18,000 20,000 A2,000

= 9,000 10,000 21,000

Al 26,333 27,333 A 1,000

M It 22XHSES 53,333 57,333 24,000
OALMEAH SBAHIAAY QI21Y]

36,000,000& 36,000 40,000 24,000

| 18,000 20,000 22,000

= 9,000 10,000 21,000
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A BA2ell

=

Mo mauRel M E
el AAT2 S

O o

SA -3 SASA) - MIRAY - B85 Ol &4 JIEH HwsZ
A 9,000 10,000 1,000
201 LBt | 37,880 32,880 5,000
p 15,940 13,440 2,500
= 7,970 6,720 1,250
Al 13,970 2,720 1,250
01 AR 22| 37,880 32,880 5,000
OALMBAT SBAHIAAY 2|
31,880,0002 31,880 26,880 5,000
p 15,940 13,440 2,500
< 7,970 6.720 1,250
Al 7,970 6,720 1,250
202 04t 2,700 3,700 1,000
p 1,350 1,850 A500
= 675 925 A250
Al 675 925 A250
01 =LH01H| 2,700 3,700 1,000
OALMEAH SSAUIAAL DSH L Ot
2,700,0002! 2,700 3,700 21,000
p 1,350 1,850 A500
< 675 925 A250
Al 675 925 250
O|EX 2 A 3,361,485 3,333,524 27,961
=2 234,049 207,941 26,108
p 1,385,863 1,442,650 56,787
= 654,040 654,759 AT19
Al 1,087,533 1,028, 174 59,359
G2AL BRI Q1| 384,622 383,632 990
p 166,620 166, 125 495
< 83,310 83,063 247
Al 134,692 134, 444 248
101 2124t 383, 122 382,132 990
p 166,620 166, 125 495
= 83,310 83,063 247
Al 33, 192 132,944 248
04 JAH2ENS2S 383, 122 382,132 990
OwreAAe|oz 2124 333,240,0009 333,240 332,250 990
p 166,620 166, 125 495
= 83,310 83,063 247
Al 83,310 83,062 248
XIOHE D124 &I AFRS 20,000 18,000 2,000
p 10,000 9,000 1,000
Al 10,000 9,000 1,000
307 8I12H0| & 20,000 18,000 2,000
p 10,000 9,000 1,000
Al 10,000 9,000 1,000
01 2 2L PEH| 20,000 18,000 2,000
OXIH EIIZAF ALY 20,000,0002 20,000 18,000 2,000
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A PR
B ALl M

Chelr QSRR ALS (et &3
SA - B SR (B) - A S E 04 4 o pEE" HI DB

| 10,000 9,000 1,000

Al 10,000 9,000 1,000

I F AL 283,807 283,807 0

| 141,903 141,903 0

S 70,952 70,952 0

Al 70,952 70,952 0

101 @124 H] 13,807 12,191 1,616

| 6,903 6,097 806

L= 3,452 3,047 405

Al 3,452 3,047 405

04 JIZtN 22 NHEE+ 13,807 12,191 1,616

O =INIHTALY el24d| 13,807,000& 13,807 12,191 1,616

J| 6,903 6,097 806

S 3,452 3,047 405

Al 3,452 3,047 405

307 212H01 A 270,000 271,616 A1,616

| 135,000 135,806 A806

L= 67,500 67,905 AN405

Al 67,500 67,905 AN405

05 QIZtRIE = 270,000 271,616 21,616

O =INETAL 270,000, 000& 270,000 271,616 21,616

Il 135,000 135,806 AB06

S 67,500 67,905 2405

Al 67,500 67,905 A405

X2l Z HIXI A ALS 405,386 315,386 90,000

| 202,693 157,693 45,000

S 101,346 78,846 22,500

Al 101,347 78,847 22,500

307 212H01 A 405,386 315,386 90,000

J| 202,693 157,693 45,000

= 101,346 78,846 22,500

Al 101,347 78,847 22,500

01 =221 =H] 405,386 315,386 90,000

Ogeit 2lsdl X& 405,386,000 405,386 315,386 90,000

| 202,693 157,693 45,000

S 101,346 78,846 22,500

Al 101,347 78,847 22,500

ARAMOLE RO KR AL 292,562 259,927 32,635

= 234,049 207,941 26,108

Al 58,513 51,986 6,527

307 e1ztol & 292,562 259,927 32,635

= 234,049 207,941 26,108

Al 58,513 51,986 6,527

05 QIS = 292,562 259,927 32,635

O&tZ2 A0 =<0 292,562,000& 292,562 259,927 32,635

= 234,049 207,941 26,108

Al 58,513 51,986 6,527




2A A2
I HMAHAZE| MAH =

&2l ASRJA (&2 & &)
SA - HR - SR(3) - MRAY - BES pJE-F 2
Mel=&Al=dl X& 451,364 395,888 55,476

| 225,682 197,944 27,738

= 112,841 98,972 13,869

Al 112,841 98,972 13,869

307 212+01 A 442,064 386,588 55,476

J| 221,032 193,294 27,738

= 110,516 96,647 13,869

Al 110,516 96,647 13,869

01 2 =H =l 442,064 366,588 55,476

OM2=+=F A=l X& 442,064,000 442,064 386,588 55,476

Il 221,032 193,294 27,738

S 110,516 96,647 13,869

Al 110,516 96,647 13,869

AR otsAHZ 2 86,912 70,912 16,000

J| 43,456 35,456 8,000

= 21,728 17,728 4,000

Al 21,728 17,728 4,000

307 212H01 A 86,912 70,912 16,000

Il 43,456 35,456 8,000

= 21,728 17,728 4,000

Al 21,728 17,728 4,000

01 2 =E =4 79,300 63,300 16,000

OZE=2H X& 79,300,000& 79,300 63,300 16,000

| 39,650 31,650 8,000

< 19,825 15,825 4,000

Al 19,825 15,825 4,000

SEAUA0I AT AL 2 Sot2tel 118,652 93,652 25,000

Il 46,826 46,826 0

= 23,413 23,413 0

Al 48,413 23,413 25,000

301 etEA=s 118,652 93,652 25,000

Il 46,826 46,826 0

S 23,413 23,413 0

Al 48,413 23,413 25,000

2 IIEtE2 4= 118,652 93,652 25,000
O ELHAIOI A Z AL & SHor2tel (XEAI)

25,000,000& 25,000 0 25,000

OI=O0tL LA LO0I &0 =S H| RIFANS 215,968 135,968 80,000

Il 67,984 67,984 0

S 33,992 33,992 0

Al 113,992 33,992 80,000

307 212+01 & 215,968 135,968 80,000

Il 67,984 67,984 0

S 33,992 33,992 0

Al 113,992 33,992 80,000

01 =22 =Hl 215,968 135,968 80,000




A PR
B ALl M

e QS XIS AL (e =JH)
£ .2 (ZH) - HIRAIR - BAES 0f] &FoH Il & Hluws2
O0|=0t & H&H0l&0F 2/ ZHI X2 (XHA)
80,000,000& 80,000 0 80,000
AMOHAE DRI 16,036 9,176 6,860
J| 5,768 4,588 1,180
T 2,884 2,294 5390
Al 7,384 2,294 5,090
307 Q12t0| A 16,036 9,176 6,860
| 5,768 4,588 1,180
T 2,884 2,294 530
Al 7,384 2,294 5,090
012 gd3=aY| 14,976 8,116 6,860
O&XIMOF & I &CH ZAHI 10,476,000 10,476 8,116 2,360
J| 5,238 4,058 1,180
< 2,619 2,029 590
Al 2,619 2,029 530
OalMor Ha )| &S ZAI(XHA)
4,500,000 4,500 0 4,500
NS OMATE2 1,500 0 1,500
J| 1,050 0 1,050
== 450 0 450
201 LBt Y| 1,500 0 1,500
| 1,050 0 1,050
== 450 0 450
01 At 22|l 1,500 0 1,500
OMHo 2 XN& S W= 1,500,000& 1,500 0 1,500
J| 1,050 0 1,050
== 450 0 450
gL SSaCIAM 0 282,500 A282,500
J| 0 141,250 A141,250
T 0 42,375 A42,375
Al 0 98,875 A98,875
202 O44] 0 120 2120
J| 0 60 60
< 0 18 A18
Al 0 42 N42
01 20| 0 120 A120
ONEdY s SE22IAY bl o 0 120 A120
| 0 60 260
T 0 18 AN 18
Al 0 42 A42
301 LEt2AZ 0 4,200 24,200
J| 0 2,100 22,100
< 0 630 AB30
Al 0 1,470 N1,470
10 SHAAIHIEANS 0 4,200 A4,200
OLnEgdy SEAMYETS =AY 0 0 4,200 A4,200
J| 0 2,100 A2,100




A PR
B ALl M

Crol: 2R/ (sl @)
SN BB SA(S) - MBAY - BES 04l &b ot plE-E HlRE2

& 0 630 2630

Al 0 1,470 21,470

307 e1ztol & 0 148,980 A 148,980

| 0 74,490 AT4,490

S 0 22,347 N22,347

Al 0 52,143 A52,143

05 QIZtRIEIZ 0 148,980 A 148,980

ONgYgn SE2ACIHE 2| 0= 0 148,980 148,980

Il 0 74,490 AT4,490

& 0 22,347 N22,347

Al 0 52,143 AB2,143

401 AIEHIZ S TH Y| 0 56,000 256,000

| 0 28,000 228,000

S 0 8,400 28,400

Al 0 19,600 19,600

01 AI&H] 0 56,000 56,000

Ol SEACIHEH EXISAI 0= 0 56,000 256,000

J| 0 28,000 28,000

& 0 8,400 28,400

Al 0 19,600 219,600

405 KHoHE =H| 0 73,200 AT3,200

| 0 36,600 236,600

S 0 10,980 10,980

Al 0 25,620 A25,620

01 ot 2 S F S 0 73,200 73,200
OnEYgyL S=UIMH AT S 7Y

0 0 73,200 AT3,200

J| 0 36,600 236,600

= 0 10,980 210,980

Al 0 25,620 A25,620

ZHHUZ AL 2,143,112 2,147,693 24,581

= 4,313 3,549 764

J| 421,660 415,715 5,945

< 525,721 530,984 A5,263

Al 1,191,418 1,197,445 NG6,027

SdFHEZ ALY 2,143,112 2,147,693 A4, 581

= 4,313 3,549 764

| 421,660 415,715 5,945

S 525,721 530,984 A5,263

Al 1,191,418 1,197,445 26,027

SHAI2F 2 XHA A H| X & 5,987 4,458 1,529

= 2,993 2,229 764

< 2,9% 2,229 765

301 LEtE A= 5,987 4,458 1,529

= 2,993 2,229 764

S 2,994 2,229 765

01 At2| 2 X =5z 5,987 4,458 1,529




A A2
g3 ZH0 A
Eel: MEH2CALY e E )
- HRA(ZAH) - MRAY - BES JNEH Hns2
OstdIZZ2 A+ MAHHI XA 5,987,000 5,987 4,458 1,529
= 2,993 2,229 764
= 2,99 2,229 765
SALHLESAS 84,000 100,000 216,000
Jl 42,000 50,000 /8,000
= 21,000 25,000 24,000
Al 21,000 25,000 24,000
307 212H01 A 84,000 100,000 216,000
Il 42,000 50,000 28,000
=S 21,000 25,000 24,000
Al 21,000 25,000 24,000
01 =€ =Hl 84,000 100,000 216,000
Oz o 84,000,000& 84,000 100,000 216,000
Il 42,000 50,000 28,000
== 21,000 25,000 24,000
Al 21,000 25,000 24,000
oIt Hol §F 567,890 576,000 A8,110
Il 283,945 288,000 A4,055
=S 141,972 144,000 22,028
Al 141,973 144,000 N2,027
307 212H01 A 567,890 576,000 28,110
Il 283,945 288,000 A4,055
=S 141,972 144,000 22,028
Al 141,973 144,000 A2,027
01 2= +=H 567,890 576,000 28,110
ORIZHHEod FSHIXA 567,890,000& 567,890 576,000 28,110
Jl 283,945 288,000 A4,055
= 141,972 144,000 22,028
Al 141,973 144,000 A2,027
AT HEZAIDI2 18,000 0 18,000
Il 18,000 0 18,000
301 et a=s 18,000 0 18,000
Il 18,000 0 18,000
12 JIEt2 &= 18,000 0 18,000
Oolzzed 2 EaE2All2 298 X (4
gd) 9,000,000 *2J4 2 18,000 0 18,000
Il 18,000 0 18,000
Th S(EH22/0) 256,126 256,078 48
NS 256,126 256,078 48
=l 256,126 256,078 48
802 Bt =D& 256,126 256,078 48
01 =208x3 137,980 137,962 18
oFdEA Ol At 12,190& 13 0 13
OotsE 2 Bl O Xt 4,660 5 0 5
02 Al - &EHIE 118,146 118,116 30
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SA: AANEAHAA
M HMAHAZZ|HAH 2
el HAT )2 (9 &)
SMH -2 A (SH) - Al HY = 0l &l Iy A Hlns2
AAPE 2 A 4,352,276 4,365,558 N 13,282
= 142,108 126,108 16,000
J| 1,197,584 1,230,085 32,501
T 652,040 670,811 A18,771
Al 2,360,544 2,338,554 21,990
A2 X H = E 3,077,122 3,085,404 N\8,282
= 140,765 124,765 16,000
J| 953,647 988, 148 A34,501
o= 397,133 412,404 A15,271
Al 1,585,577 1,560,087 25,490
Aoz )HSAH 1,026,380 1,026,380 0
J| 192,944 192,944 0
T 40,302 40,302 0
Al 793,134 793,134 0
SHNSHXNAZTZNSH2Y 109,650 109,650 0
J| 54,825 54,825 0
Al 54,825 54,825 0
101 2124 H| 37,850 39,650 1,800
J| 18,925 19,825 2900
Al 18,925 19,825 A900
04 J12ZtHZ22XSE 37,850 39,650 A 1,800
O3d2eld ezl 37,850,000 37,850 39,650 1,800
J| 18,925 19,825 A900
Al 18,925 19,825 A900
201 etEdH| 21,800 20,000 1,800
J| 10,900 10,000 900
Al 10,900 10,000 900
01 At®222| 8l 21,800 20,000 1,800
O=2d3elY 29| 21,800,000& 21,800 20,000 1,800
J| 10,900 10,000 900
Al 10,900 10,000 900
ALMEAMNMES AHHIA 72,000 72,000 0
J| 36,000 36,000 0
T 18,000 18,000 0
Al 18,000 18,000 0
101 21244 36,100 37,000 A900
J| 18,050 18,500 A450
= 9,025 9,250 N225
Al 9,025 9,250 N225
04 J12tH22XNsSEs 36,100 37,000 2900
OSEAMUIAAY 2124 36,100,000 36,100 37,000 2900
J| 18,050 18,500 A450
T 9,025 9,250 N225
Al 9,025 9,250 N225
201 LBt HH| 32,550 31,650 900
J| 16,275 15,825 450
= 8,138 7,913 225
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SA: AANEAHAA
S HMAHA2AZIMAHEY
el HAT )2 (S M)
2AH -3 S2A(ZH) - MEAIY - BHES 0l &l Iy A Hlns2
Al 8,137 7,912 225
01 At 22|l 32,550 31,650 900
OSEMEIAAIYE 23| 32,550,000 32,550 31,650 900
J| 16,275 15,825 450
T 8,138 7,913 225
Al 8,137 7,912 225
OIS XAAS 1,888,542 1,896,824 AN\8,282
= 140,765 124,765 16,000
J| 760,703 795,204 A34,501
o= 356,831 372,102 A 15,271
Al 630,243 604,753 25,490
gEH2d&2| ol oA 187,264 176,726 10,538
J| 81,719 76,450 5,269
T 40,859 38,225 2,634
Al 64,686 62,051 2,635
101 21244 186,484 175,946 10,538
J| 81,719 76,450 5,269
T 40,859 38,225 2,634
Al 63,906 61,271 2,635
04 J|12tHZ22XNsSEs 186,484 175,946 10,538
OogrEZae|elg olAH| 163,438,000& 163,438 152,900 10,538
J| 81,719 76,450 5,269
o= 40,859 38,225 2,634
Al 40,860 38,225 2,635
X0 X =22l 51,630 65,630 A 14,000
J| 25,815 32,815 A7,000
T 7,735 9,840 N2,105
Al 18,080 22,975 N4,895
307 212+01 A 51,630 65,630 14,000
J| 25,815 32,815 A7,000
= 7,735 9,840 N2,105
Al 18,080 22,975 A4,895
05 It 2 47,206 61,206 214,000
ORI XIZ2teld| 47,206,000 47,206 61,206 A 14,000
J| 23,603 30,603 A7,000
T 7,071 9,176 N2,105
Al 16,532 21,427 N4 ,895
IR PNIS K= I DAL 196,000 236,000 40,000
J| 98,000 118,000 20,000
T 49,000 59,000 A 10,000
Al 49,000 59,000 A 10,000
307 212+01 A 196,000 236,000 40,000
J| 98,000 118,000 A 20,000
= 49,000 59,000 A 10,000
Al 49,000 59,000 10,000
01 gd3=Y| 196,000 236,000 240,000
O &kt 2= HIXI# 196,000,000& 196,000 236,000 240,000
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SA: AANEAHAA
S HMAHA2AZIMAHEY

Chelr QSRR ALS (et &3
SA - HR - SR(3) - MRAY - BES 0l &t pJE-F HimE=+1
Jl 98,000 118,000 220,000
S 49,000 59,000 210,000
Al 49,000 59,000 10,000
A2 A MO 0IXIA 175,956 155,956 20,000
= 140,765 124,765 16,000
Al 35,191 31,191 4,000
307 212H01 A 175,956 155,956 20,000
= 140,765 124,765 16,000
Al 35,191 31,191 4,000
05 2IZtRIE = 175,956 155,956 20,000
O/te Ao SL01X& 175,956,000& 175,956 155,956 20,000
= 140,765 124,765 16,000
Al 35,191 31,191 4,000
oIS +=JAI=HIXA 96,084 121,084 225,000
J| 48,042 60,542 A 12,500
= 24,021 30,271 26,250
Al 24,021 30,271 N6,250
307 212t01 A 80,284 105,284 225,000
Il 40,142 52,642 A12,500
= 20,071 26,321 26,250
Al 20,071 26,321 26,250
01 =2 =H] 80,284 105,284 225,000
OQZ+=FAI&HI XA 80,284,000& 80,284 105,284 225,000
| 40,142 52,642 A12,500
< 20,071 26,321 26,250
Al 20,071 26,321 26,250
Ol=0t & & E0la0t 2 SHIXIZ ALY 114,646 74,646 40,000
Il 37,322 37,322 0
= 18,662 18,662 0
Al 58,662 18,662 40,000
307 212+01 & 114,646 74,646 40,000
Il 37,322 37,322 0
S 18,662 18,662 0
Al 58,662 18,662 40,000
01 =2 =H] 114,646 74,646 40,000
OO0l=0t & A& -0l&0t =4I K& (XEA)
40,000,000& 40,000 0 40,000
2P EAHZAA (EIRELSASTA}) 470 1,790 21,320
Il 470 1,790 21,320
307 e1ztol & 470 1,790 21,320
| 470 1,790 A 1,320
02 YtAAEX 470 1,790 21,320
OZEHZAAS (EIFEHASETA
470,000& 470 1,790 21,320
Il 470 1,790 21,320
XS H2OMAT2 E 1,500 0 1,500
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SN AAMBHA
Z: BYAL 2R XA &
Gl AZ XA (el &3
2A -3 - GA(ZA) - NRAEY - BLS Off &t 24 NN BlusZ
Jl 1,050 0 1,050
= 450 0 450
201 gr=2d| 1,500 0 1,500
J| 1,050 0 1,050
& 450 0 450
01 Ab2teldl 1,500 0 1,500
ORI ?IE WS 1,500,000 1,500 0 1,500
) 1,050 0 1,050
= 450 0 450
ZEU LAY 1,081,883 1,086,883 A5,000
= 1,343 1,343 0
7l 243,937 241,937 2,000
[ 254,907 258,407 23,500
Al 581,696 585,196 A3,500
dgE 2 A 1,081,883 1,086,883 25,000
= 1,343 1,343 0
J| 243,937 241,937 2,000
= 254,907 258,407 23,500
Al 581,69 585,196 A3,500
SALMYE S ASHIS 44,000 54,000 10,000
J| 22,000 27,000 A5,000
[ 11,000 13,500 22,500
Al 11,000 13,500 A2,500
307 212tolA 44,000 54,000 210,000
7l 22,000 27,000 25,000
< 11,000 13,500 A2,500
Al 11,000 13,500 A2,500
01 o2+ =H 44,000 54,000 210,000
OEALMLES 43t 44.000,0002 44,000 54,000 10,000
) 22,000 27,000 A5,000
= 11,000 13,500 2,500
Al 11,000 13,500 22,500
Zsndaaysg 25,458 29,458 /4,000
7l 12,729 14,729 22,000
< 6,365 7,365 A1,000
Al 6,364 7,364 A1,000
307 212to1 A 8,000 12,000 24,000
Jl 4,000 6,000 22,000
< 2,000 3,000 A1,000
Al 2,000 3,000 21,000
01 2R EY| 8,000 12,000 A4,000
OYd2dE N Y&l X 8,000,000& 8,000 12,000 /4,000
J| 4,000 6,000 A2,000
[ 2,000 3,000 21,000
Al 2,000 3,000 A1,000
S EAYHHE=ZAI 22 9,000 0 9,000
Jl 9,000 0 9,000
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A QEEAL
I AL MA

CHol: TR IYed

ey

Jon

1

SN -3 . HqA(3H) - M2 - EHd= Ol &4 JEA Hw&2
QHBAA 3,582,060 3,613,904 A31,844
= 91,477 83,477 8,000
b 1,064,570 1,108,542 A43,972
= 595,818 618,079 £22,261
Al 1,830,195 1,803,806 26,389
ALY 2 2,213,278 2,183,938 29,340
= 91,177 83, 177 8,000
b 876,387 889,767 ~13,380
= 365,386 372,351 16,965
Al 830,308 838,643 41,685
dpmeIHey 413,788 413,788 0
p 76,645 176,645 0
= 40,302 40,302 0
Al 196,841 196,841 0
AYMEAFSE AL A 72,000 72,000 0
b 36,000 36,000 0
= 18,000 18,000 0
Al 18,000 18,000 0
101 QI214| 36,000 37,000 A1,000
b 18,000 18,500 A500
= 9,000 9,250 A250
Al 9,000 9,250 A250
WPIEEESEEEP 36,000 37,000 21,000
OSEAHIAAIY Q14| 36,000,000 36,000 37,000 1,000
p 18,000 18,500 A500
= 9,000 9,250 A250
Al 9,000 9,250 A250
201 Yer2 Y| 32,200 31,200 1,000
b 16, 100 15,600 500
= 8,050 7,800 250
Al 8,050 7,800 250
01 Al 22| bl 32,200 31,200 1,000
OSaMEIAAY 22| 32,200, 0002 32,200 31,200 1,000
p 16, 100 15,600 500
= 8,050 7,800 250
Al 8,050 7,800 250
o/ 2 X AHYS 1,742,690 1,715,350 27,340
= 91,177 83, 177 8,000
b 699,742 713,122 ~13,380
= 325,084 332,049 16,965
Al 626,687 587,002 39,685
otk Xtol 2B KR 186,000 236,000 50,000
p 93,000 118,000 £25,000
= 46,500 59,000 A12,500
Al 46,500 59,000 A12,500
307 QI2H0I 186,000 236,000 50,000
b 93,000 118,000 A25,000
= 46,500 59,000 A12,500




SA 2FEA
2

M HMAARRIH 2

CHel: Sl XIAAIY (=E R E)
SH - FHH . (SH) - MRAY - BES Ofl & o4 pJE-1 HR=z2

Al 46,500 59,000 A 12,500

NEEEEET 86,000 236,000 250,000

OYaTt A2HIX 186,000, 0002 186,000 236,000 50,000

o 93,000 18,000 A25,000

= 46,500 59,000 A 12,500

Al 46,500 59,000 A12,500

A2AMOF =R0IXA 113,971 103,971 10,000

= 91,177 83,177 8,000

Al 22,794 20,794 2,000

307 e1ztol & 113,971 103,971 10,000

= 91,177 83,177 8,000

Al 22,794 20,794 2,000

SECEE 113,971 103,971 10,000

O&t2 4140t =R0IXIA 113,971,000& 113,971 103,971 10,000

= 91,177 83,177 8,000

Al 22,794 20,794 2,000

oIS+=FAI=HIXA 75,988 85,988 A 10,000

| 37,994 42,994 25,000

= 8,997 21,497 A2,500

Al 18,997 21,497 22,500

307 212H01 A 60,188 70,188 210,000

| 30,004 35,004 5,000

= 15,047 17,547 A2,500

Al 15,047 17,547 22,500

NIEECEET 60, 183 70,188 210,000

OQIZAFAIH K& 60, 188, 0002 60, 183 70,188 210,000

| 30,094 35,094 A5,000

= 15,047 17,547 A2,500

Al 15,047 17,547 A2,500

SEEUAOIAZ AL 2 SHot2te] 49,664 37,464 12,200

| 18,732 18,732 0

= 9,366 9,366 0

Al 21,566 9,366 12,200

301 LA 49,664 37,464 12,200

o 18,732 18,732 0

& 9,366 9,366 0

Al 21,566 9,366 12,200

2 lEre a3 49,664 37,464 12,200

OMATHAIOIAZIAF 2 BHOFZ2I (THH)

12,200,000& 12,200 0 12,200

DI=50F Y MEAOI40F 2| 2H| T8 117,968 55,983 62,000

| 42,994 27,99 15,000

& 21,497 13,997 7,500

Al 53,497 13,997 39,500

307 212+ 117,988 55,983 62,000

| 42,994 27,99 15,000

= 21,497 13,997 7,500
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SA 2FEA
2

B BMAURRIHA =Y
ol Ol 2 X ALY (SHol: & 2)
SAH - (ZH) - NRAY - BES Ol &4 JEA HwE2
A 53,497 13,007 39,500
NEEEEET 117,988 55,988 62,000
OO0t & A& SH0|A0F 2 2HI XIS
85,988, 00024 85,988 55,988 30,000
p 42,904 27,994 15,000
= 21,497 13,997 7,500
Al 21,497 13,997 7,500
OO0t & A& H0I&0F S 28I X2 (KHH)
32,000, 00024 32,000 0 32,000
Al OHHE | FI 4,924 3,684 1,240
p 2,012 1,842 170
= 1,006 921 85
Al 1,906 921 985
307 RI2O0IH 4,924 3,684 1,240
p 2,012 1,842 170
= 1,006 921 85
Al 1,906 921 985
NEEEEET 4,500 3,260 1,240
OAIMOIIEZTIIZICH 2IAHl 3,600,0008 3,600 3,260 340
p 1,800 1,630 170
= 90 815 8
Al 90 815 85
OAMOPHEEIIZICH ZAHI(XHA) 900, 0002 90 0 90
AROLAL AT ALY 3,168 2,768 400
p 2,695 2,295 400
Al 473 473 0
307 RI2O0IH 2,620 2,220 400
p 2,256 1,856 400
Al 364 364 0
NEEEEET 800 400 400
OLSLTMMOISER X 80,0002 800 400 400
| 800 400 400
THES DIAT2 Y 1,500 0 1,500
p 1,050 0 1,050
= 450 0 450
201 Lpr2ey| 1,500 0 1,500
p 1,050 0 1,050
= 450 0 450
01 At 22| 1,500 0 1,500
OMLel2 XY Pt DSY| 1,500,00024 1,500 0 1,500
p 1,050 0 1,050
= 450 0 450
HAF Y R 2l 56,800 54,800 2,000
szl 47,400 45,400 2,000
201 LBt | 22,400 20,400 2,000
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2A:

=EF

QEEAHA

T T =

AU ZC A =t

Sl AP XtE 2el

SN BB SR(EH) - MPAY - B 03] &k o8 p[E-F" HIRE2
02 S22l 22,400 20,400 2,000
OXt KA 22,400 20,400 2,000
—SI=EH 200, 0003 *3CH+123 7,200 5,400 1,800
—53R2= 6,200,000& 6,200 6,000 200
HHU LAY 1,196,591 1,257,775 261,184
= 300 300 0
J| 188,183 218,775 30,592
& 230,432 245,728 A 15,296
Al 777,676 792,972 N15,296
dEH 2| AtY 1,196,591 1,257,775 NB1,184
= 300 300 0
| 188,183 218,775 A 30,592
< 230,432 245,728 N15,296
Al 777,676 792,972 A 15,296
B4 HYES A4FH| 42,000 46,000 24,000
J| 21,000 23,000 A2,000
& 10,500 11,500 A1,000
Al 10,500 11,500 A 1,000
307 1zZtol A 42,000 46,000 24,000
Il 21,000 23,000 22,000
= 10,500 11,500 A 1,000
Al 10,500 11,500 21,000
01 =2 =H] 42,000 46,000 24,000
OEAdA HYES 243l 42,000,000& 42,000 46,000 24,000
| 21,000 23,000 22,000
L= 10,500 11,500 21,000
Al 10,500 11,500 A1,000
IZtEod ¥EHIXA 245,816 300,000 Ab4,184
Il 122,908 150,000 A27,092
= 61,454 75,000 A13,546
Al 61,454 75,000 A13,546
307 1zZtol A 245,816 300,000 Nb4,184
| 122,908 150,000 A27,092
= 61,454 75,000 A 13,546
Al 61,454 75,000 A13,546
01 2= +F=Hl 245,816 300,000 A54,184
OgItEod &4l X 245,816,000& 245,816 300,000 Ab4,184
J| 122,908 150,000 A27,092
L= 61,454 75,000 A13,546
Al 61,454 75,000 A 13,546
Zaslt JRALAHEH 16,638 19,638 23,000
| 8,319 9,819 21,500
= 4,159 4,909 AT750
Al 4,160 4,910 AT50
307 e1ztol & 5,000 8,000 A3,000
| 2,500 4,000 21,500
S 1,250 2,000 AT50
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SA 2822A44
I G0 YA
Chel: MEgaALIAY (el e d)
A -3 GAEA) - NRAY - BES Ol &t 28 INEH BlusZ
Al 1,250 2,000 AT50
01 2z A=t 5,000 8,000 23,000
Ooggda i L&l Xa 5,000,000& 5,000 8,000 A3,000
Jl 2,500 4,000 21,500
CS 1,250 2,000 AT50
Al 1,250 2,000 AT750
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A HAD

M HAS SABETH

thel: A3 Hol2 HMel (etel: &)
SAH - (ZH) - NRAY - BES Ol &4 JEA HwE2

E=EA; 43,854,574 43,844,574 10,000
HZsh TAEETH 43,756,042 43,746,042 10,000
HEtEA HII2 X 38,626,029 38,616,029 10,000
MEHI|I=E M2 23,320,295 23,310,295 10,000
301 et AS 20,000 10,000 10,000
2 IIEtE2A3 20,000 10,000 10,000
OdA0I&EE I} M E& 10,000, 000& 10,000 0 10,000
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2A:

=EF

S ALTH 28 1t
CAlO REE YA

=SaE EA@H%%%E'_ (S ™)
A -3 GAEA) - NRAY - BES Off &t 24 NN BlusZ

& AL TH A4 Dt 226,500 276,500 50,000

NS ZEA e 185,400 235,400 50,000

TAIFAHEZ FY 185,400 235,400 50,000

TE WAS Z 178,600 228,600 50,000

201 2Bt 178,600 228,600 50,000

01 At 2rell 178,600 228,600 50,000

OMA= otMNet HIZ 115,000,000 115,000 165,000 50,000
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SN 22Dt
MM TN oDe &
SHol: TAR 2

SN EH () - M EAS 0l &t p[p-L" HIRE2
22| 0t 9,859,925 8,710,925 1,149,000
= 69,300 69,300 0

= 201,000 201,000 0

= 177,324 177,324 0

L= 543,740 543,740 0

Al 8,868,561 7,719,561 1,149,000

SMZ olEe 2F 8,392,107 7,243,107 1,149,000
= 201,000 201,000 0

= 177,324 177,324 0

= 479,320 479,320 0

Al 7,534,463 6,385,463 1,149,000

Sy = 3,336,210 2,187,210 1,149,000
= 201,000 201,000 0

= 400,000 400,000 0

Al 2,735,210 1,586,210 1,149,000

SAE A8 X0 1,149,000 0 1,149,000
401 AIEHI L 2 0HYI 1,149,000 0 1,149,000

01 Al&HI 1,149,000 0 1,149,000
OEZAZ 2XI0H 1,149,000, 000& 1,149,000 0 1,149,000
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C HEZAD
B SN QRS
D SN NE =25

SA -3 SASA) - MIRAY - B85 Ol &4 JIEH BlusZ
=S Akt 200,000 0 200,000
SN QlEeRE 200,000 0 200,000
SAZ s B85 200,000 0 200,000
EME Tts 2= 200,000 0 200,000
405 KHAHE =H| 200,000 0 200,000
02 =AMl 200,000 0 200,000
CAZ =g P2 200,000, 000& 200,000 0 200,000
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FA: A0

23
M HASE
==
— o

CHPl: HASE J|ZMBDE (29 88)
A - EH . S(EH) - MRAY - BaS 0fl &t J1E o HIDZ 2t

A0 A0 &2 85,846,767 87,626, 140 A1,779,373

= 49,462,081 50,436,324 974,243

= 440,000 440,000 0

= 13,252,872 13,428,953 A176,081

A 22,601,814 23,320,863 £629,049

28,907,638 30,431,979 A1,524,341

= 21,389,681 22,662,333 AN1,272,652

e 100,000 100,000 0

& 3,234,518 3,387,113 A 152,595

Al 4,183,439 4,282,533 299,094

27,687,352 2021168  A1,54,31

2 21,077,838 2.35040|  A1,272.65

= 3,044,008 3,196,693 A 152,595

A 3,565,416 3,664,510 £99.004

16,713,900 17,375,003 661,193

= 13,371,120 13,900,075 Ab528,955

= 1,671,390 1,737,509 AB6,119

A 1,671,390 1,737,500 £66.119

16,713,900 17,375,093 AB61,193

= 13,371,120 13,900,075 Ab28,955

< 1,671,390 1,737,509 £66.119

Al 1,671,390 1,737,509 A66,119

16.713,900 17,375,008 661,193

16,713,900, 0002 16,713,900 17,375,003 £661,193

= 13,371,120 13,900,075 £528,955

& 1,671,390 1,737,509 A6B6,119

A 1,671,390 1,737,500 £66.119

3,942,100 4,441,223 A499,123

= 3,153,680 3,552,979 A399,299

< 394,210 444,122 49,912

Al 394,210 444,122 AN49,912

3,921,100 4,420,223 A499,123

= 3,136,880 3,536,179 A399,299

c 302, 110 442,022 149,912

Al 392,110 442,022 A49,912

PN 3,921,100 4,420,223 7499, 123

OEMEEY FHH2 20

3,921,100,000& 3,921,100 4,420,223 A499,123

= 3,136,880 3,536,179 A399,299

< 302, 110 442,022 749,912

A 392, 110 442,022 749,912

716,100 829,523 A113,423

= 572,880 663,619 790,739

c 71,610 82,952 AT1,342

Al 71,610 82,952 A11,342

716,100 829,523 A 113,423

= 572,880 663,619 790,739

& 71,610 82,952 A11,342
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FA: A0

e
B HASS MEOE
==
— o

Solr HASE J|zMBDN (EHol:m2)
SA - B S (3H) - MEAY - B Ofl &k 0 I = o HR=2

Al 71,610 82,952 AN11,342

01 MBI E R =252 716.100 829,523 113,423

OJEMESN DS 20 716,100, 0002 716,100 809,523 A113.423

2 572,880 663,619 £90.739

& 71,610 82,952 A11,342

Al 71.610 8. 957 AT1.342

=Mt SR oA - &M =0 77,700 91,869 A 14,169

= 62,160 73,495 A11,335

< 7,770 9. 187 AT.417

Al 7,770 9,187 ANT,417

301 LBt A2 77,700 91,869 A14,169

2 62,160 73,495 A11,335

< 7,770 9. 187 AT.417

Al 7,770 9,187 A1,417

01 NBIE R =252 77,700 91,869 A 14,169

QI |=MetE A olfat - &R 20 77,700,000 77,700 91,869 A 14,169

= 62,160 73,495 A 11,335

o= 7,770 9,187 A1,417

Al 7,770 9. 187 AT.417

222X ALY 294,144 323,557 N29,413

2 235,315 258,846 723,531

< 17,648 19,414 A1.766

Al 41,181 45 297 A4 116

204, 144 323,557 £29.413

2 235,315 258,846 £23.531

& 17,648 19,414 N1,766

Al 41,181 45,297 A4A16

20, 144 323,557 £29.413

294,144 323,557 N29,413

= 235,315 258,846 A 23,531

< 17,648 19.414 A1.766

Al 41,181 45,297 N4 116

152,000 161,014 £9.014

2 21,600 114,412 7,188

& 15,200 14,301 899

Al 15.200 3,301 AT7.101

152,000 161,014 £9.014

2 121,600 114,412 7,188

& 15,200 14,301 899

Al 15.200 3,301 AT7.101

Rl R PS SRy 152,000 161,014 N9,014

152,000,000 152,000 161,014 A9,014

= 121,600 114,412 7,188

< 15.200 14,301 899

Al 15,200 32,301 A17,101

155,103 169.270 A4, 167

2 124,273 128,012 £3,739




FA: A0

23
M HASE
==
— o

CHPl: HASE J|ZMBDE (29 88)
. o9l (3]H) - NSAIY - BaS 0fl &t J1E o HIDZ 2t

& 15,415 15,629 A214

A 15,415 25,629 A 10,214

01 LetEa 165,103 169,270 A 14,167

= 124,273 128,012 A3,739

= 15,415 15,629 N214

A 15,415 25,629 A 10,214

01 A2 2EE 2513 155,103 169,270 A14,167

OgII=2sH 155, 103,000& 155,103 169,270 A14,167

= 124,273 128,012 £3,739

c 15.415 15,629 e

Al 15,415 25,629 A10,214

=224 770,298 828, 141 57,843

2 549, 157 662,51 A 113,356

= 68,645 82,814 A14,169

A 152,496 82,814 60,682

401 A& HIZL 2 UYI 770,298 828, 141 Ab7,843

= 549,157 662,513 A 113,356

< 63,645 82,814 A 14,169

Al 152,496 82,814 69,682

01 Al&HI 770,298 828, 141 Ab7,843

ONENR(FE22ZAR) 770,298,000 770,298 828, 141 57,843

2 549, 157 662,51 A 113,356

& 68,645 82,814 A14,169

A 152,496 82,814 60,682

U=y 723,240 749,653 A26,413

= 506,268 524,757 A 18,489

< 108,486 112,448 73,962

A 108,486 112,448 73,962

301 YLrE A3 723,240 749,653 A26,413

= 506,268 524,757 A 18,489

c 108,486 112,448 73,962

Al 108,486 112,448 3,962

INEEEEESE 723,240 749,653 726,413

OF4Y 723,240,0002! 723,240 749,653 726,413

2 506,268 524,757 18,489

= 108,486 112,448 3,962

A 108,486 112,448 73,962

HoelHAz 2,426,301 2,457,144 A30,843

= 1,698,343 1,720,000 A21,657

< 363,979 368,572 74,593

Al 363,979 368,572 4,593

301 YLrE A3 2,426,301 2,457,144 A30,843

= 1,698,343 1,720,000 21,657

c 363,979 368,572 74,593

Al 363,979 368,572 A4,593

01 NEIZEELOI2 2,426,301 2,457,104 30,843

SEUEE 2,426,301 ,000% 2,426,301 2,457,144 730,843
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FA: A0

e
B HASS MEOE
==
— o

CHPl: HASE J|ZMBDE (29 88)
A - EH . S(EH) - MRAY - BaS 0fl &t J1E o HIDZ 2t

= 1,698,343 1,720,000 A21,657

< 363,979 368,572 74,593

A 363,979 368,572 74,593

421,108 489,848 AB8,740

= 421,108 489,848 £68,740

421,108 489,848 68,740

= 421,108 489,848 AB8,740

421,108 489,848 AB8,740

421,108,0002! 421,108 489,848 768,740

= 421,108 489,848 68,740

ESES 21,493,876 21,218,403 275,473

2 13,504,956 13,312,125 192,831

c 1,416,605 1,400,077 16,528

Al 6,572,315 6,506,201 66,114

= 19,960,370 19,684,807 275,473

= 13,373,831 13,181,000 192,831

& 1,246,373 1,229,845 16,528

A 5.340., 166 5,274,052 66.114

T 19,105,473 18,830,000 275,473

= 13,373,831 13,181,000 192,831

= 1,146,328 1,129,800 16,528

A 4,585,314 4,519,200 66.114

19,105,473 18,830,000 275,473

= 13,373,831 13,181,000 192,831

< 1. 146,328 1,129,800 16,528

Al 4,585,314 4,519,200 66,114

19,105,473 18,830,000 275,473

19,105,473, 0002 19,105,473 18,830,000 275,473

= 13,373,831 13,181,000 192,831

& 1,146,328 1,129,800 16,528

A 4,585,314 4,519,200 66.114

35,350,603 35,881,108 530,505

= 14,567,444 14,461,866 105,578

e 340,000 340,000 0

c 8,601,749 8,641,763 740,014

Al 11,841,410 12,437,479 596,069

2,830,282 2,852,297 722,016

= 545, 111 541,613 3,498

= 340,000 340,000 0

< 725,894 752, 157 726,263

A 1,219,277 1,218,527 750

74,036 101,049 A27,013

= 74,036 101,049 A27,013

74,036 101,049 727,013

< 74,036 101,049 727,013

74,036 101,049 A27,013
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SA: 9017

=
T
B OS2 o I1Y 2XEN

Bl OSSN g (&2 & E)

FA - 3H - GAE) - MRAY - BES Ol &t 28 INEH BlusZ
OZAlols 34 NA(E. 2. 85Y)

4,036,000 74,036 101,049 27,013

= 74,036 101,049 27,013

Ots2e RIHZ 26,440 21,442 4,99

= 18,508 15,010 3,4%8

L= 3,966 3,216 750

Al 3,966 3,216 750

26,440 21,442 4,998

= 18,508 15,010 3,4%8

= 3,966 3,216 750

Al 3,966 3,216 750

26,440 21,442 4,998

26,440,000 26,440 21,442 4,998

= 18,508 15,010 3,4%8

< 3,966 3,216 750

Al 3,966 3,216 750

31,189,103 31,573,603 A\384,500

= 13,361,709 13,328,438 33,271

L= 7,694,986 7,723,337 128,351

Al 10,132,408 10,521,828 389,420

394,681 466,610 AT1,929

L= 118,404 139,983 ~21,579

Al 216,277 326,627 50,350

394,681 466,610 AT1,929

118,404 139,983 A21,579

216,277 326,627 A50,350

394,681 466,610 AT1,929

394,681,0002 394,681 466,610 AT1,929

L= 118,404 139,983 ~21,579

Al 216,217 326,627 A50,350

A€ Dlolg ots & 1,134,380 1,295,650 A 161,270

= 567,190 554,108 13,082

= 283,595 217,054 6,541

Al 283,595 464,488 /180,893

1,134,380 1,295,650 161,270

= 567,190 554,108 13,082

=S 283,595 217,054 6,541

Al 283,595 464,488 /180,893

1,134,380 1,295,650 A 161,270

OAlZ D0I0I8 Ols 2SI 1,134,380,0002 1,134,380 1,295,650 A 161,270

567,190 554,108 13,082

283,595 217,054 6,541

283,595 464,488 180,893

QIZFAIE W 160,000 179,984 ~19,984

80,000 89,992 A9,992

40,000 44,9% A4,9%

40,000 44,9% A4,996




2A:
X ZH .
(= I

&l

SA -3 SASA) - MIRAY - B85 Ol &4 JIEH BlusZ
307 eI2Ho1 A 160,000 179,984 A19,984
= 80,000 89,992 A9,992
= 40,000 44,99 A4,996
Al 40,000 44,996 24,996
10 M2ISXEX 160,000 179,984 N19,984
ORIZIAIE W w-dl XI& 160,000,000& 160,000 179,984 A19,984
= 80,000 89,992 29,992
=S 40,000 44,996 A4,996
Al 40,000 44,99 A4,996
QIIESAIE EFWAF MRMAHl X 2,378,654 2,541,400 A162,746
=S 713,59 762,420 N48,824
Al 1,665,058 1,778,980 A113,922
301 et a=s 2,378,654 2,541,400 N 162,746
=S 713,59 762,420 A\48,824
Al 1,665,058 1,778,980 A113,922
01 A2 H 0= 2,378,654 2,541,400 A 162,746
ORIZIESAld ESWAL HIHEH X&
2,378,654,000& 2,378,654 2,541,400 N162,746
=S 713,596 762,420 N48,824
Al 1,665,058 1,778,980 A113,922
SSAE U 1= el 31,667 23,000 8,667
=S 9,500 6,900 2,600
Al 22,167 16,100 6,067
307 212+01 & 31,667 23,000 8,667
=S 9,500 6,900 2,600
Al 22,167 16,100 6,067
10 M2SXEX 31,667 23,000 8,667
OESAIE UHAL I244] 31,667,000& 31,667 23,000 8,667
=S 9,500 6,900 2,600
Al 22,167 16,100 6,067
AMZAEE B8 A8 2E X 80,333 69,600 10,733
=S 24,100 20,880 3,220
Al 56,233 48,720 7,513
307 212+01 & 80,333 69,600 10,733
=S 24,100 20,880 3,220
Al 56,233 48,720 7,513
10 M2ISXEX 80,333 69,600 10,733
OAMZATE 25 AMd 2SR
80,333,000& 80,333 69,600 10,733
== 24,100 20,880 3,220
Al 56,233 48,720 7,513
SANOIEEAE 29 169,270 190,000 20,730
== 50,781 57,000 A6,219
Al 118,489 133,000 A14,51
307 eI2+o1 ™ 169,270 190,000 A20,730
=S 50,781 57,000 N6,219
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SA: 9017

=
B OIS2S o I =BXED
o]
=

Chel: EFA | (&2 & &)
SN BB SR(EH) - MPAY - B 03] &k o8 p[E-F" HIRE2

Al 118,489 133,000 A14,511

10 AFBISEXIE X 169,270 190,000 20,730

OZHIOtEEAE 2 169,270,000& 169,270 190,000 A~20,730

L= 50,781 57,000 26,219

Al 118,489 133,000 214,511

ZIOHOt - HOtBE WA E22Y 178,206 190,000 A11,794

= 53,462 40,050 13,412

Al 124,744 149,950 A 25,206

301 LetE A= 178,206 190,000 A11,794

L= 53,462 40,050 13,412

Al 124,744 149,950 225,206

01 At2| 2 X5z 178,206 190,000 A11,794
OZ0HOt - HOtEH WAL E22E

178,206,000& 178,206 190,000 211,794

= 53,462 40,050 13,412

Al 124,744 149,950 A 25,206

BEAE AR e124d| 512,000 580,000 68,000

= 256,000 290,000 234,000

= 128,000 145,000 A 17,000

Al 128,000 145,000 17,000

307 elztol & 512,000 580,000 268,000

= 256,000 290,000 A 34,000

S 128,000 145,000 A17,000

Al 128,000 145,000 217,000

10 AFBISXIE X 512,000 580,000 268,000

BFAE SAHA Q24| 512,000, 000& 512,000 580,000 268,000

= 256,000 290,000 34,000

= 128,000 145,000 217,000

Al 128,000 145,000 A17,000

HEMASEOS HAEEE X2 63,578 103,883 240,305

= 19,073 31,165 A 12,092

Al 44,505 72,718 N28,213

301 LEtE A= 63,578 103,883 A40,305

& 19,073 31,165 A12,092

Al 44505 72,718 A28,213

01 At2| 2 H =5z 63,578 103,883 A40,305
OgEENASS0ts MHAE=E X2

63,578,000& 63,578 103,883 240,305

= 19,073 31,165 A12,092

Al 44,505 72,718 N28,213

FROIEEE K& 24,893,039 24,764,676 128,363

= 12,446,519 12,382,338 64,181

< 6,223,260 6,191,169 32,091

Al 6,223,260 6,191,169 32,001

301 LBtEAS 24,893,039 24,764,676 128,363

= 12,446,519 12,382,338 64,181

< 6,223,260 6,191,169 32,091
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SN A0IFFHE X
g olsEs € otE sX1sd
&2l E|AY K& CERED
SA -3 SASA) - MIRAY - B85 Ol &4 JEA HwsZ
Al 6,223,260 6,191,169 32,091
01 At 2EE 03 24,893,039 24,764,676 128,363
ogrotEess XA 24,893,039,000& 24,893,039 24,764,676 128,363
= 12,446,519 12,382,338 64,181
S 6,223,260 6,191,169 32,091
Al 6,223,260 6,191,169 32,091
gI5AI0H fal=a4Hl XA 24,495 0 24,495
S 24,495 0 24,495
307 2I2tolA 24,495 0 24,495
(= 24,495 0 24,49
10 AFBISXIEX 24,495 0 24,495
OBNI0F RaZAHl X2 (88d)
24,495,000 24,49 0 24,495
< 24,495 0 24,495
Hd=X &8 1,331,218 1,455,208 A 123,990
= 660,624 591,815 68,809
< 180,869 166,269 14,600
Al 489,725 697,124 A207,399
HAS 822 I XA (=dl) 779,001 797,552 A 18,551
= 623,201 518,042 105, 159
(= 77,900 64,756 13,144
Al 77,900 214,754 A 136,854
301 et AS 779,001 797,552 A 18,551
= 623,201 518,042 105, 159
= 77,900 64,756 13,144
Al 77,900 214,754 N 136,854
01 At2| 2 X ==5l= 779,001 797,552 A 18,551
ONAS S22 Jid XI&(=4l)
779,001,000& 779,001 797,552 A 18,551
= 623,201 518,042 105, 159
(= 77,900 64,756 13,144
Al 77,900 214,754 A136,854
MNAS 822 JI™ XA (=) 327,640 387,640 60,000
[ 98,292 92,292 6,000
Al 229,348 295,348 266,000
301 EtE &S 327,640 387,640 60,000
< 98,292 92,292 6,000
Al 229,348 295,348 266,000
01 Al 2 E 0= 327,640 387,640 260,000
OM4S S22 JHE Xd(Zl)
327,640,000 327,640 387,640 260,000
[ 98,292 92,292 6,000
Al 229,348 295,348 A66,000
FAUEERR2 NEX# 46,777 92,216 A45,439
= 37,423 73,773 36,350
S 4,677 9,221 N4,544
Al 4,677 9,222 4,545




2A:
X ZH .
(= I

&l

BlusZ

46,777 92,216 A45,439

= 37,423 73,773 36,350

= 4,677 9,221 A4, 544

Al 4,677 9,222 A4,545

46,777 92,216 A45,439

46,777,000 46,777 92,216 A45,439
= 37,423 73,773 236,350

=S 4,677 9,221 A4, 544

Al 4,677 9,222 A4,545
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A 20IFEtE A0
3 HYSAAH| (|0 TSBIYD)
el 2]
SA - ZH - ESA(E) - MRAY - BES 0l st p[E-L
0| 21t 4,211,148 4,207,548
= 14,600 14,600
& 6,750 6,750
Al 4,189,798 4,186,198
A2 AZH| (A0 PREZ M) 3,427,540 3,423,940
Q2| 3,323,790 3,320,190
elieala] 3,319,520 3,315,920
101 el24d| 3,319,520 3,315,920
03 RIHAZZ X2+ 2,944,831 2,941,231
O=tdlletd JHEMN 2o 3,600 0
—22IH 100,000& *9H 900 0
—RAF 300,000 9L 2,700 0
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Ofl & 24

pEE"

AAFRE I IR D 2,888,404 2,877,774 10,630
DAD HBBAC BHMEIA BHH D 2,122,520 2,111,890 10,630
Happy 2AI7E 29 320,872 310,872 10,000
AR 2R 83,530 73,530 10,000
401 Al &8I L 2 0HH| 10,000 0 10,000
01 Al&H] 10,000 0 10,000
OAg2 £l 22 Al 10,000,002 10,000 0 10,000
HAZE AlAE 1% 1,472,765 1,472,135 630
eSINE IR 1,283,355 1,282,725 630
401 A& H| L2 THY| 173,630 173,000 630
03 Al ST 630 0 630

OF AB=2E XHIEH 2128 ZA
70,000,0002!+0. %% 630 0 630
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BHAS 0l &l Iy A Hus2
51,624,183 52,413,307 AT89,124
= 29,216,778 28,993,913 222,865
< 435,000 435,000 0
= 7,945,566 8,002,298 5B, 732
Al 14,026,839 14,982,096 955,257
15,626,066 15,943,575 317,509
= 11,342,364 11,072,287 270,077
2 100,000 100,000 0
= 1,789,933 1,756,254 33,679
Al 2,393,769 3,015,034 NB21,265
15,626,066 15,943,575 A317,509
= 11,342,364 11,072,287 270,077
< 100,000 100,000 0
= 1,789,933 1,756,254 33,679
Al 2,393,769 3,015,034 NB21,265
8,399, 100 8,435,089 35,989
= 6,711,280 6,196,071 515,209
[ 838,910 774,509 64,401
Al 848,910 1,464,509 615,509
8,399,100 8,435,089 ~35,989
= 6,711,280 6,196,071 515,209
= 838,910 774,509 64,401
Al 848,910 1,464,509 615,599
8,399,100 8,435,089 ~35,989
8,399, 100,000 8,399,100 8,435,089 35,989
= 6,711,280 6,196,071 515,209
= 838,910 774,509 64,401
Al 848,910 1,464,509 615,509
1,993,700 1,988,838 4,862
= 1,504,960 1,591,070 3,890
= 199,370 198,884 486
Al 199,370 198,884 486
1,975,700 1,970,838 4,862
= 1,580,560 1,576,670 3,890
= 197,570 197,084 486
Al 197,570 197,084 486
1,975,700 1,970,838 4,862
1,975,700, 0002 1,975,700 1,970,838 4,862
= 1,580,560 1,576,670 3,890
[ 197,570 197,084 486
Al 197,570 197,084 486
482,250 556,982 AT4,732
= 385,800 445,586 N5Q,786
= 48,225 55,698 AT, 473
Al 48,225 55,608 AT, 473
482,250 556,982 AT4,732
= 385,800 445,586 59,786
= 48,225 55,608 AT,473
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SAM: AA

M A
=

ool J|ZMERE CEERED
SA B O(SH) - MBAY - BAS Ofl &k Jgo HRZ

Al 48,225 55,698 AT 473

01 AEIBE 253 482,250 556,982 AT4,732

OIZMEDE NS0 482,250,002 482,250 556,982 AT4,732

2 385,800 445,586 159,786

S 48,225 55,698 AT ,473

Al 48,225 55,698 AT7,473

JI=MEEE HAMEH=A 45,400 40,171 5,229

= 36,320 32,137 4,183

= 4,540 4,017 523

Al 4,540 4,017 523

301 LRtEAS 45,400 40,171 5,229

2 36,320 3,137 4,183

= 4,540 4,017 523

Al 4,540 4,017 523

01 MBI 2= 252 45,400 40,171 5,229

OJ=ME2E eEM=SH 45,400,000 45,400 40,171 5,229

= 36,320 32,137 4,183

= 4,540 4,017 523

Al 4,540 4,017 523

TARAHSL =SSN 68,250 64,250 4,000

= 54,600 51,400 3,200

= 4,005 3,855 240

Al 9,555 8,99 560

301 YBHB A2 68,250 64,250 4,000

2 54,600 51,400 3,200

= 4,095 3,855 240

Al 9,555 8,995 560

01 MBI 2= 262 68,250 64,250 4,000

OXtaAAE &= XA 68,250,000 68,250 64,250 4,000

= 54,600 51,400 3,200

= 4,005 3,855 240

Al 9,555 8,99 560

RNEASZH 166,791 165,678 913

2 133,413 100,702 3,711

= 16,689 12,588 4,101

Al 16,689 52,588 735,899

301 A BAS 166,791 165,878 913

2 133,413 100,702 32,711

S 16,689 12,588 4,101

Al 16,689 52,588 735,899

01 At2| 2 X =5z 166,791 165,878 913

OXNEALEZH(XEEAS) 166,791,000& 166,791 165,878 913

= 133,413 100,702 32,711

= 16,689 12,588 4,101

Al 16,689 52,588 A35,899

sYIISEH 140,278 155,190 A14,912

2 112,222 24,152 A11,930
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SH: AANTPEOIMET A D}
HH: HASE JEZMSRE
Ciel: IZMBRE (B9 28)
SN BB SA(S) - MBAY - BES 04l &b ot plE-E HlRE2
= 14,028 15,519 A1,491
Al 14,028 15,519 1,491
301 et A= 140,278 155,190 N14,912
= 112,222 124,152 211,930
S 14,028 15,519 A1,491
Al 14,028 15,519 A 1,491
01 At2| 2 X =5z 140,278 155,190 A14,912
O3W=s=% 140,278,000& 140,278 155,190 A14,912
= 112,222 124,152 A11,930
< 14,028 15,519 A1,491
Al 14,028 15,519 A1,4N
AEZZ2 A 628, 121 745,561 A117,440
= 448,897 596,449 N147,552
S 56,112 74,556 A18,444
Al 123,112 74,556 48,556
401 AIEHIZ S OH Y| 628,121 745,561 A117,440
= 448,897 596,449 N147,552
S 56,112 74,556 N 18,444
Al 123,112 74,556 48,556
01 AI&H] 628,121 745,561 A117,440
OXEXA(NHEZZAIY) 628,121,000 628, 121 745,561 A117,440
= 448,897 596,449 N147,552
= 56,112 74,556 A18,444
Al 123,112 74,556 48,556
1SS XX A 220,609 250,419 229,810
= 176,487 200,335 N23,848
S 13,237 15,025 21,788
Al 30,885 35,059 N4 T4
301 LBtEAS 220,609 250,419 A29,810
= 176,487 200,335 N23,848
< 13,237 15,025 A1,788
Al 30,885 35,059 A4174
01 At2| 2 X5z 220,609 250,419 A29,810
O S XA 220,609, 000& 220,609 250,419 29,810
= 176,487 200,335 A23,848
S 13,237 15,025 A1,788
Al 30,885 35,059 A4 T4
Ho0==& 381,515 389,806 A8,291
= 267,039 272,864 A5,825
S 57,238 58,471 A 1,233
Al 57,238 58,471 21,233
301 LBtEAS 381,515 389,806 A8,291
= 267,039 272,864 25,825
< 57,238 58,471 A 1,233
Al 57,238 58,471 A1,233
01 At2| 2 H =5z 381,515 389,806 28,291
OHW=¢ 381,515,000& 381,515 389,806 28,291
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BB . S(3) - MRAY - BAES 04l &b ot plE-E HlRE2
= 267,039 272,664 75,625
< 57,238 58,471 ~1,233
Al 57,238 58,471 A1,233
HoIXHA DS 5,949 5,340 609
= 4,759 4,272 487
Al 1,190 1,068 122
Upr A 5,949 5,340 609
= 4,759 4,272 487
Al 1,190 1,068 122
NINEEEERPEE 5,949 5,340 609
OOl Xt DK 5,949, 0002 5,949 5,340 609
= 4,759 4,272 487
Al 1,190 1,068 122
= 1,384,668 1,422,286 137,618
= 969,268 995,600 126,332
< 207,700 213,343 ~5,643
Al 207,700 213,343 N5,643
Usr A 1,384,668 1,422,286 137,618
= 969,268 995,600 126,332
< 207,700 213,343 ~5,643
Al 207,700 213,343 15,643
NINEEEERPEE 1,384,668 1,422,286 137,618
O QI 1,384,668, 0002 1,384,668 1,422,286 ~37,618
= 969,268 995,600 126,332
= 207,700 213,343 15,643
Al 207,700 213,343 ~5,643
S FRYD ol X 207,398 241,728 A 14,330
= 227,398 241,728 A 14,330
LA 227,398 241,728 A 14,330
= 227,398 241,728 A 14,330
01 AtSl 2 =452 207,398 241,728 A 14,330
OJIZ4BUBLLT HOINH 227,398,002 207,398 241,728 A 14,330
= 227,398 241,728 A 14,330
LCOI= R BEA 14,650,960 14,648,890 2,070
= 9,290,949 9,289,500 1,449
= 981,723 981,599 124
Al 4,378,288 4,377,791 497
=X =X 14,597, 160 14,595,090 2,070
= 9,290,949 9,289,500 1,449
< 971,223 971,099 124
Al 4,334,988 4,334,491 497
pIELR-T 13,147,070 13,145,000 2,070
= 9,202,949 9,201,500 1,449
< 788,824 788,700 124
Al 3, 155,297 3, 154,800 497
YA 13,147,070 13,145,000 2,070
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SN AATF A E
I Had 2 LK gy
gel: Lolsx s

SN BB SA(S) - MBAY - BES 04l &b ot plE-E HlRE2
= 9,202,949 9,201,500 T.449
< 788,824 788,700 124
Al 3,155,297 3,154,800 497
01 ABI 2 ZE A6 2 13,147,070 13, 145,000 2,070
OINE-ZHS 13, 147,070, 00021 13,147,070 13, 145,000 2,070
= 9,202,949 9,201,500 1,449
= 788,824 788,700 124
Al 3,155,297 3, 154,800 497
OISES U SN &4 21,289,407 21,763,092 NA473,685
=2 8,583,465 8,632, 126 148,661
= 335,000 335,000 0
= 5,173,910 5,264,445 A90,535
Al 7,197,082 7,531,521 334,489
OS =X &4t 2,384,150 2,387,044 ~2,804
= 374,751 371,252 3,499
= 335,000 335,000 0
< 619,224 626,369 AT, 145
Al 1,085,175 1,054,423 752
OISR 2HFX 36,788 31,785 5,003
= 25,750 22,251 3,499
= 5,519 4,767 752
Al 5,519 4,767 752
301 YeHE A 36,788 31,785 5,003
= 25,750 22,251 3,499
= 5,519 4,767 752
Al 5,519 4,767 752
01 AFBI 2 HE 4612 36,788 31,785 5,003
OOtSZ LA X2 36,783, 0002 36,788 31,785 5,003
= 25,750 22,251 3,499
< 5,519 4,767 752
Al 5,519 4,767 752
ZAOIS3A(E. 2, BEY) 74,035 81,932 A7,897
< 74,035 81,932 17,897
301 YerE AR 74,035 81,932 17,897
= 74,05 81,932 17,897
01 ABI 2 ZE A6 2 74,035 81,932 ~7,897
OZAISZANA(E,.2, B5Y)
74,035, 0002 74,035 81,932 17,897
= 74,035 81,932 17,897
2EAE X 18,007,505 18,533,663 A441,158
= 7,801,874 7,900,414 198,540
= 4,447 670 4,536,860 89,190
Al 5,847,961 6,101,389 253,428
SSAE BAX QI2Y] 280,000 300,000 20,000
= 140,000 150,000 210,000
= 70,000 75,000 5,000
Al 70,000 75,000 5,000
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SAT AATZEQIME X 2 D}
o OlSES Y IIEEX A
ool BgAE XY (ol ®e)
- (A - M s Ol &4 JIEH Hw&2
307 2I2H0I 280,000 300,000 20,000
= 140,000 150,000 10,000
= 70,000 75,000 25,000
Al 70,000 75,000 15,000
10 A3l =Xl 280,000 300,000 20,000
OB 280,000,002 280,000 300,000 20,000
= 140,000 150,000 10,000
= 70,000 75,000 15,000
Al 70,000 75,000 25,000
2HAIE DR 101,140 100,000 1,140
= 50,570 50,000 570
= 25,285 25,000 285
Al 25,285 25,000 285
307 £I2+0I 101,140 100,000 1,140
= 50,570 50,000 570
= 25,285 25,000 285
Al 25,285 25,000 285
10 A8l =X 101,140 100,000 1,140
OBIZHA 101,140,000 101,140 100,000 1,140
= 50,570 50,000 570
= 25,285 25,000 285
Al 25,285 25,000 285
BINBSAIM BEWA MM 1,360,000 1,434,100 AT4,100
= 408,000 430,230 £22,230
Al 952,000 1,003,870 151,870
301 YBr2 A 1,360,000 1,434,100 AT4,100
= 408,000 430,230 £22,230
Al 952,000 1,003,870 151,870
01 ABI 2R 1,360,000 1,434, 100 AT4,100
osites A MO
1,360,000, 0002 1,360,000 1,434,100 AT4,100
= 408,000 430,230 122,230
Al 952,000 1,003,870 151,870
T, Foret 83,334 84,000 1666
= 25,000 17,340 7,660
Al 58,334 66,660 18,326
301 YBr2 A 83,334 84,000 666
= 25,000 17,340 7,660
Al 58,334 66,660 18,326
01 Atal2 & 83,334 84,000 666
O 04Ot LA S4224Y
3,334,0002 83,334 84,000 666
= 25,000 17,340 7,660
Al 58,334 66,660 18,306
ARIIES 2SA| 50,000 43,400 6,600
= 15,000 11,520 3,480
Al 35,000 31,880 3,120
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SN AARFLMEXAD
A OlSES ¥ JIHEX By
ool BEAL XY (S5 &)
SN BB SA(S) - MBAY - BES 04l &b ot plE-E HlRE2
307 212+01 & 50,000 43,400 6,600
= 15,000 11,520 3,480
Al 35,000 31,880 3,120
10 AFSI = X2 E 50,000 43,400 6,600
OAZIBEE 2SAL 2YX2  50,000,0008 50,000 43,400 6,600
= 15,000 1,520 3,480
Al 35,000 31,880 3,120
YU 2SN 176,926 330,510 153,584
= 53,078 99, 153 £46,075
Al 123,848 231,357 £107,509
301 YBB A 176,926 330,510 153,584
= 53,078 99, 153 £46,075
Al 123,848 231,357 £107,509
NEEEERSTE 176,926 330,510 153,584
O30y 2SN 176,926, 00024 176,926 330,510 153,584
= 53,078 99, 153 £46,075
Al 123,848 231,357 £107,509
ANE0I0IE OlS LSX2 766,000 780,502 ~14,502
=2 383,000 390,296 A7,296
= 191,500 195, 148 13,648
Al 191,500 195,148 £3,648
301 YptB A 766,000 780,502 ~14,502
= 383,000 390,296 17,296
< 191,500 195, 148 13,648
Al 191,500 195, 148 13,648
NEEEERSTE 766,000 780,592 ~14,502
OAlIZ DI0IS OIS YSXH  766,000,0002 766,000 780,592 A14,502
= 383,000 390,296 A7,296
= 191,500 195, 148 13,648
Al 191,500 195, 148 13,648
MOt MEAIE 2% 42,286 42,500 ~214
= 12,686 2,000 686
Al 29,600 30,500 A900
307 21201 & 42,286 42,500 ~214
= 12,686 12,000 686
Al 29,600 30,500 A900
10 AFEI S X 2 X 42,286 42,500 A214
OZHO HEAE 2 42,286,000 42,286 42,500 ~214
= 12,686 2,000 686
Al 29,600 30,500 A900
HEHASEOIS HUBF2 49,956 47,825 2,131
= 14,987 13,050 1,937
Al 34,969 34,775 194
301 YPB A 49,956 47,825 2,131
= 14,987 13,050 1,937
Al 34,969 34,775 194
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SN AAPFOIME R D
M OS2SR L OIESX B4
Sl BSAE X (ol &e)
SA - . S (3) S 0l &t p[E-L HIRE2
01 ALSIR R = 4512 49,956 47,825 2,11
OHBMNASEOIS Xt 49,956, 0002 49,956 47,825 2,131
= 14,987 13,050 1,937
Al 34,969 . 775 194
SSAIS HHQIE o1t 7.333 10,000 £2,667
= 2,200 3,000 A800
Al 5,133 7,000 1,867
307 21201 7,333 10,000 ~2,667
= 2,200 3,000 A800
Al 5,133 7,000 1,867
BIEENEES 7,333 10,000 ~2,667
ESAE e 7,333,0008! 7,333 10,000 12,667
= 2,200 3,000 A800
Al 5,133 7,000 ~1,867
AHOF 014 BSEXIE 49,400 86,400 A37,000
301 Yereaa 49,400 86,400 A37,000
01 AHSIE B 4512 49,400 86,400 A37,000
OOt 014 22 X 49,400, 0002 49,400 86,400 A37,000
AROIFSE 14,444, 108 14,607,736 163,628
2 7,222,054 7,303,868 ~81,814
= 3,611,027 3,651,934 240,907
Al 3,611,027 3,651,934 40,907
01 Lere a3 14,444, 108 14,607,736 163,628
2 7,222,054 7,303,868 ~81,814
= 3,611,027 3,651,934 40,907
Al 3,611,027 3,651,934 740,907
01 ALSIE B =452 14,444,108 14,607,736 163,628
OggrotEsa 14,444, 108,002 14,444, 108 14,607,736 163,628
2 7,222,054 7,303,868 £81,814
= 3,611,027 3,651,934 £40,907
Al 3,611,027 3,651,934 £40,907
QI5KIOF RAZ A X 15,422 0 15,422
= 15,422 0 15,422
307 2120 15,422 0 15,422
= 15,422 0 15,422
BIEENEES 15,422 0 15,422
OBISAIOL PAHZAlH )
15,422,002 15,422 0 15,422
= 15,422 0 15,422
olg=x =& 807,752 837,385 £29,633
2 406,840 360,460 46,380
= 107,016 101,216 5,800
Al 293,896 375,709 £81,813
HAS BR20IS X2 (28)) 482,166 482,166 0
2 385,732 315,644 70,088
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.2 (ZH) - A HAs J| & oH Hlwm=2t
< 48,217 39,455 8,762
Al 48,217 127,067 A78,850
482,166 482,166 0
= 385,732 315,644 70,088
(= 48,217 39,455 8,762
Al 48,217 127,067 A78,850
482,166 482,166 0

JIE X2 (=24])

482,166,000 482,166 482,166 0
=2 385,732 315,644 70,088
= 48,217 39,455 8,762
Al 48,217 127,067 AT78,850
26,386 56,019 129,633
= 21,108 44,816 A23,708
< 2,639 5,601 A2,962
Al 2,639 5,602 22,963
26,386 56,019 A29,633
=2 21,108 44,816 A23,708
< 2,639 5,601 A2,962
Al 2,639 5,602 A2,963
26,386 56,019 129,633
E ER3 Xt 26,386,000 26,386 56,019 A29,633
= 21,108 44,816 ~23,708
(= 2,639 5,601 A2,962
Al 2,639 5,602 A2,963
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2A:

=EF

&l

SA - HR - SR(3) - MRAY - BES 0l &t pJE-F HimE=+1
DA EE P M0 4,404,924 4,403,724 1,200
= 46,953 46,953 0
£ 140,000 140,000 0
S 23,255 23,255 0
Al 4,194,716 4,193,516 1,200
HY 2L (MAIREHZ 24D 2,206,551 2,205,351 1,200
Q2| 2,117,376 2,116,176 1,200
eliala] 2,113,176 2,111,976 1,200
101 el24d| 2,113,176 2,111,976 1,200
03 RIAHAZ 2 E 1,957,053 1,955,853 1,200
O=tdilsty JEEAN Eas 1,200 0 1,200
-2 100,000& *3& 300 0 300
—R43 300,000& 3 900 0 900
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SN QETHIXND
M AIBIZO0IZ S8 KAAE PE
chel: MEsiOlolC =

Ol &4 JIEH &
3,802,642 3,800,642 2,000
2,000 0 2,000
3,800,642 3,800,642 0
89,120 87,120 2,000
2,000 0 2,000
87,120 87,120 0
21,720 19,720 2,000
= 2,000 0 2,000
Al 19,720 19,720 0
21,720 19,720 2,000
= 2,000 0 2,000
Al 19,720 19,720 0
301 et A 2,000 0 2,000
= 2,000 0 2,000
EBIEEIE] 2,000 0 2,000
OLI3IIE =X a2 98t NS (HEN)
2,000,00084 2,000 0 2,000
= 2,000 0 2,000




SN QEPEOIMERIRD
Y YASS JZMBRE

Sl HASS JEMBRE (SHol: &2

£ . (3AH) - HRAY - BES Ol &4 JEA HwsZ

SFAFUMBAD 49,623,269 50,418,321 A795,052

= 27,515,770 28,130,418 £614,648

= 409,929 409,929 0

= 8,037,856 7,943,033 %,823

Al 13,659,714 3,934,941 £275,227

12,917,667 14,233,112 ~1,315,445

=2 9,158,456 10,244,852 ~1,086,39

= 100,000 100,000 0

= 1,511,386 1,643,271 ~131,885

Al 2,147,825 2,244,989 AG7,164

12,917,667 14,233,112 A1,315,445

= 9,158,456 10,244,852 1,086,396

= 100,000 100,000 0

< 1,511,386 1,643,271 ~131,885

Al 2,147,825 2,244,989 ~97, 164

367,548 359,847 7,701

= 257,284 251,893 5,391

= 55,132 53,977 1,155

Al 55,132 53,977 1,155

367,548 359,847 7,701

=2 257,284 251,893 5,391

= 55,132 53,977 1,155

Al 55,132 53,977 1,155

367,548 359,847 7,701

367,548, 00024 367,548 359,847 7,701

= 257,284 251,893 5,391

< 55,132 53,977 1,155

Al 55,132 53,977 1,155

963,260 994,856 £31,5%

=2 674,282 696,400 £22,118

= 144,489 149,228 ~4,739

Al 144,489 149,228 A4,739

963,260 994,856 ~31,5%

= 674,282 696,400 £22,118

= 144,489 149,228 ~4,739

Al 144,489 149,228 £4,739

963,260 994,856 ~31,506

963,260, 000! 963,260 994,856 A31,59

= 674,282 696,400 ~22,118

= 144,489 149,228 £4,739

Al 144,489 149,208 ~4,739

6,464,500 7,244,677 AT80,177

= 5,171,600 5,795,741 £624, 141

= 646,450 724,468 ~78,018

Al 646,450 724,468 A78,018

6,464,500 7,244,677 AT80,177

=2 5,171,600 5,795,741 ~624, 141

= 646,450 724,468 A78,018
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SN QEPEOIMERIRD
MM YASS J|ZMERY

SHel: HASE JZM4E2 CLE-E)

£ . (3AH) - HRAY - BES Ol &4 JIEH HwsZ

A 546,450 70, 468 78,018

NEEEEPEE! 6,464,500 7,244,677 AT80,177

OJIZMEEH MHZ0  6,464,500,0002 6,464,500 7,244,677 AT80,177

= 5,171,600 5,795,741 ~624, 141

= 646,450 724,468 A78,018

Al 646,450 724,468 A78,018

1,542,950 1,869,642 306,692

= 1,234,360 1,495,714 ~261,354

= 54,295 186,964 A32,669

Al 154,295 186,964 A32,669

1,525,950 1,852,642 306,692

= 1,220,760 1,482, 114 ~261,354

= 152,595 185,264 A32,669

Al 152,595 185,264 A32,669

1,525,950 1,852,642 136,692

1,525,950,00024 1,525,950 1,852,642 136,692

2 1,220,760 1,482, 114 ~261,354

< 152,595 185,264 A32,669

Al 152,595 185,264 A32,669

425,400 500,453 AT75,053

= 340,320 400,361 260,041

= 42,540 50,046 A7,506

Al 42,540 50,046 AT7,506

425,400 500,453 AT75,053

= 340,320 400,361 £60,041

= 42,540 50,046 AT7,506

Al 42,540 50,046 A7,506

425,400 500,453 AT75,053

425,400, 0002 425,400 500,453 AT75,053

= 340,320 400,361 £60,041

< 42,540 50,046 A7,506

Al 42,540 50,046 AT7,506

44,400 35,981 8,419

2 35,520 28,785 6,735

= 4,440 3,598 842

Al 4,440 3,598 842

44,400 35,981 8,419

2 35,520 28,785 6,735

= 4,440 3,598 842

Al 4,440 3,598 842

44,400 35,981 8,419

44,400, 0002 44,400 35,981 8,419

= 35,520 28,785 6,735

= 4,440 3,598 842

Al 4,440 3,598 842

193,709 229,089 £35,380

= 193,709 229,089 £35,380
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SN QEAFUMENAD
M MASS JZMBRE
Ol HASE JIZMBRE (=CRE)
SN BB SA(S) - MBAY - BES 04l &b ot plE-E HlRE2
301 YA 193,709 229,089 ~35,380
= 193,709 229,089 A35,380
NEEEEPSTE 193,709 229,089 £35,380
OJE4+ZN BRYZEO
193,709,000% 193,709 229,089 ~35,380
= 193,709 229,089 A35,380
AAINE wZEO X 72,000 66, 192 5,808
=2 57,096 52,965 4,141
= 4,282 3,972 310
Al 10,622 9,265 1,357
301 YA 72,000 66, 192 5,808
=2 57,006 52,965 4,141
< 4,282 3,972 310
Al 10,622 9,265 1,357
01 AtSI 2B 4612 72,000 66, 192 5,808
OXASIHS FZeel N 72,000,0009 72,000 66, 192 5,808
= 57,096 52,955 4,141
= 4,282 3,972 310
Al 10,622 9,265 1,357
RE2EAY 554,416 609,081 /54,665
= 400,332 487,265 £86,933
= 50,042 60,908 10,866
Al 104,042 60,908 43,134
401 Al &H| 2 S THY| 554,416 609, 081 54,665
= 400,332 487,265 186,933
= 50,042 60,908 A10,866
Al 104,042 60,908 43,134
01 Al&H| 554,416 609,081 /54,665
OXEXR (M2 ZAHY) 554,416,002 554,416 609,081 /54,665
=2 400,332 487,265 186,933
= 50,042 60,908 10,866
Al 104,042 60,908 43,134
REASTH 89,240 83,240 1,000
= 71,392 70,592 800
= 8,924 8,824 100
Al 8,924 8,824 100
301 YA 89,240 83,240 1,000
= 71,392 70,502 800
= 8,924 8,824 100
Al 8,924 8,824 100
NEEEEPSTE 89,240 83,240 1,000
ONEASTH(MEI2AZ)  89,240,0008 89,240 88,240 1,000
=2 71,302 70,592 800
= 8,924 8,824 100
Al 8,924 8,824 100
SIEIEEr 215,569 220,569 5,000
= 165,207 154,855 10,362
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SN R@BTE0IME X A 1}
HH: HASS )42
o9l NASE JIZMBRE (B9 28)
SN BB SA(S) - MBAY - BES 04l &b ot plE-E HlRE2
= 20,651 19,357 1,294
Al 29,711 46,357 A 16,646
301 et A= 215,569 220,569 25,000
= 165,207 154,855 10,352
S 20,651 19,357 1,294
Al 29,711 46,357 N 16,646
01 At2| 2 X =5z 215,569 220,569 25,000
O3W=s=% 215,569, 000& 215,569 220,569 /5,000
= 165,207 154,855 10,352
< 20,651 19,357 1,294
Al 29,711 46,357 A 16,646
252X NEA 220,609 250,419 29,810
= 176,487 200,335 N23,848
S 13,237 15,025 A1,788
Al 30,885 35,059 N4 T4
301 LEtE A= 220,609 250,419 229,810
= 176,487 200,335 N23,848
S 13,237 15,025 21,788
Al 30,885 35,059 A4174
01 A2 2 X253 220,609 250,419 A29,810
O2=2X X& A 220,609, 000& 220,609 250,419 A29,810
= 176,487 200,335 N23,848
= 13,237 15,025 A1,788
Al 30,885 35,059 A4 T4
HAadE Y Lo=X &4 13,709,488 13,747,188 A37,700
= 8,757,110 8,783,500 226,390
S 903,605 905,866 A2,261
Al 4,048,773 4,057,822 29,049
LoI=EX X2 13,686,888 13,724,588 A37,700
= 8,757,110 8,783,500 A26,390
< 899,105 901,366 A2,261
Al 4,030,673 4,039,722 29,049
JI=goz 12,397,300 12,435,000 A37,700
= 8,678,110 8,704,500 A26,390
= 743,839 746,100 A2,261
Al 2,975,351 2,984,400 9,049
301 etEAS 12,397,300 12,435,000 A37,700
= 8,678,110 8,704,500 A26,390
= 743,839 746,100 A2,261
Al 2,975,351 2,984,400 29,049
01 At2| 2 X =5z 12,397,300 12,435,000 A37,700
OJI=goz 12,397,300,000& 12,397,300 12,435,000 A37,700
= 8,678,110 8,704,500 A26,390
< 743,839 746,100 22,261
Al 2,975,351 2,984,400 29,049
OtsE=s & IIESK &t 22,942,594 22,384,501 558,093
= 9,600,204 9,102,066 498,138
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£ . R (3A) - HIRA HES Ol &4 JEA HwsZ
= 309,929 309,929 0
= 5,622,865 5,393,896 228,969
Al 7,409,506 7,578,610 £169,014
OIS =X X 2,276,108 2,292,198 16,090
= 390,898 390,898 0
= 309,929 309,929 0
= 589,380 605,470 16,090
Al 985,901 985,901 0
ZAOE SAXY(E - 2 - ZEY) 74,035 9, 125 16,090
< 74,035 90, 125 16,090
301 YerE A2 74,035 9, 125 16,090
= 74,035 90, 125 16,090
01 AtSl 2B X462 74,035 90, 125 16,090

OZA0IS SAXR(E - )

74,035,0002! 74,035 90, 125 16,090
= 74,035 90, 125 £16,090
SN X 19,808,605 19, 134,708 673,807
= 8,808,269 8,377,204 431,065
= 4,923,180 4,694,558 228,602
Al 6,077,156 6,062,946 14,210
AR TS 2SAIS 2R 35,000 33,600 1,400
= 10,500 5,760 4,740
Al 24,500 27,840 13,340
307 21201 & 35,000 33,600 1,400
10,500 5,760 4,740
24,500 27,840 A3,340
10 AFSI =X 2 35,000 33,600 1,400
OANZIRE 2SAL 2YXY 35,000,008 35,000 33,600 1,400
10,500 5,760 4,740
24,500 27,840 13,340
SNIOH HE BRAIE 29 109,743 148,000 £38,257
32,923 44,400 A11,477
76,820 103,600 26,780
307 21201 & 109,743 148,000 138,257
32,923 44,400 A11,477
76,820 103,600 26,780
10 AFSI S X 2 109,743 148,000 138,257
OYHOt B8 BSAIE 29 109,743,0002 109,743 148,000 £38,257
= 32,923 44,400 A11,477
Al 76,820 103,600 26,780
DIZIFFAIE DRI 84,000 80,000 4,000
= 42,000 40,000 2,000
= 21,000 20,000 1,000
Al 21,000 20,000 1,000
307 212+0I & 84,000 80,000 4,000
= 42,000 40,000 2,000
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A 2B

B O1SE

&2l EFA | (&2 & &)
SA -3 SASA) - MIRAY - B85 Ol &4 JIEH BlusZ

< 21,000 20,000 1,000

Al 21,000 20,000 1,000

10 M2ISXEX 84,000 80,000 4,000

ORIZESAIE Wi ul | 84,000,000& 84,000 80,000 4,000

= 42,000 40,000 2,000

== 21,000 20,000 1,000

Al 21,000 20,000 1,000

SBEAE SAA 2124H| 270,000 240,000 30,000

= 135,000 100,000 35,000

=S 67,500 50,000 17,500

Al 67,500 90,000 A22,500

307 212+01 & 270,000 240,000 30,000

= 135,000 100,000 35,000

=S 67,500 50,000 17,500

Al 67,500 90,000 A22,500

10 M2ISXEX 270,000 240,000 30,000

OESAIE SALL 1] 270,000, 000& 270,000 240,000 30,000

= 135,000 100,000 35,000

= 67,500 50,000 17,500

Al 67,500 90,000 A22,500

ZO0HOt - HOIBt WAL E=2 R 64,126 72,000 NT,874

= 19,238 10,860 8,378

Al 44,888 61,140 N16,252

301 et AS 64,126 72,000 NT,874

= 19,238 10,860 8,378

Al 44,888 61,140 AN16,252

01 Al 2 +0l= 64,126 72,000 NT,874
OZOHOL - SOt WAL E=2 82

64,126,000 64,126 72,000 NT,874

=S 19,238 10,860 8,378

Al 44,888 61,140 N16,252

QUZEFAIE ESWAL HRIH&H 1,350,000 1,420,680 270,680

=S 405,000 398,946 6,054

Al 945,000 1,021,734 NT6,734

301 etEA=s 1,350,000 1,420,680 /70,680

= 405,000 398,946 6,054

Al 945,000 1,021,734 NT6,734

01 Al 2 H 0= 1,350,000 1,420,680 A70,680
ORIZIZEEAIE ESWAL HRIHAHI

1,350,000, 000& 1,350,000 1,420,680 270,680

=S 405,000 398,946 6,054

Al 945,000 1,021,734 NT6,734

A4 D10l Ots Y==K 964,000 868,208 95,792

= 482,000 434,104 47,89

== 241,000 217,062 23,948

Al 241,000 217,052 23,948

301 L2 A= 964,000 868,208 95,792




A 2B

B O1SE

o9l BSAY XY CERE)
. CHAA(IA) - MRAY - BHAS Oil &+ JEA HwE2

= 482,000 434,104 47,8%

= 241,000 217,052 23,948

Al 241,000 217,052 23,948

NPT 964,000 868,208 95,792

OAl& DIOIE Ot YSXY 964,000,008 964,000 868,208 95,792

= 482,000 434,104 47,89

= 241,000 217,052 23,948

Al 241,000 217,052 23,948

SSAE HHQIZ o1 3,667 10,000 16,333

= 1,100 3,000 A1,900

Al 2,567 7,000 N4,433

307 BI2H0| X 3,667 10,000 26,333

1,100 3,000 21,900

2,567 7,000 N4,433

[PNEEINEES 3,667 10,000 26,333

OBSAIE M o1y 3,667,0002 3,667 10,000 16,333

= 1,100 3,000 A1,900

Al 2,567 7,000 N4,433

IR0t 282 16,288,037 15,595,700 692,337

= 8,144,019 7,797,850 346, 169

= 4,072,009 3,898,925 173,084

Al 4,072,009 3,898,925 173,084

301 YerB A 16,288,037 15,595,700 692,337

= 8,144,019 7,797,850 346, 169

= 4,072,009 3,898,925 173,084

Al 4,072,009 3,898,925 173,084

01 A BB = 2512 16,288,037 15,595,700 692,337

OYRot B8 16,288,037,0002 16,288,037 15,595,700 692,337

= 8,144,019 7,797,850 346,169

= 4,072,009 3,898,925 173,084

Al 4,072,009 3,898,925 173,084

UE HASE OIS HUBS2 37,846 33,120 4,726

= 11,354 9,936 1,418

Al 26,492 23,184 3,308

301 YprB A 37,846 33,120 4,726

= 11,354 9,936 1,418

Al 26,492 23,184 3,308

NEEEEPSTE 37,846 33,120 4,726

OBE HASE OIS HUBS2

37,846,0002! 37,846 33,120 4,726

= 11,354 9,936 1,418

Al 26,492 23,184 3,308

oY 2| 44,233 97,220 52,987

= 13,270 29,166 A 15,896

Al 30,963 68,054 A37,091

301 YprB A3 44,233 97,220 A52,987

= 13,270 29,166 A 15,896
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A 2B

B O1SE

ool 2SAY K@ (S & @)
2AH -3 S2A(ZH) - MEAIY - BHES 0] &M J| &M Hus2

Al 30,963 68,054 37,091

01 Al 2= 252 44,233 97,220 N52,987

OFUHY BEEX 44,233,000 44,233 97,220 52,987

[= 13,270 29,166 A~ 15,89

Al 30,963 68,054 A37,091

SI5MIOF SAI24AH X 21,773 0 21,773

[= 21,773 0 21,773

307 212+01 A 21,773 0 21,773

< 21,773 0 21,773

10 AFBIE X2 X 21,773 0 21,773

O5HIOF PASAH X (LYH)

21,773,000 21,773 0 21,773

< 21,773 0 21,773

oa=x X 857,881 957,595 N99,714

= 401,037 333,964 67,073

< 110,305 93,868 16,437

Al 346,539 529,763 183,224

MAS 220" X2 (=2H]) 475,679 488,131 12,452

= 380,543 294,504 86,039

[ 47,568 36,813 10,755

Al 47,568 156,814 109,246

301 Yt A2 475,679 488,131 12,452

= 380,543 294,504 86,039

[= 47,568 36,813 10,755

Al 47,568 156,814 109,246

01 Al 2= 252 475,679 488,131 N12,452
OMAE at23I1E X2 (=24])

475,679,000 475,679 488,131 A12,452

= 380,543 294,504 86,039

< 47,568 36,813 10,755

Al 47,568 156,814 109,246

HAS st 0I1E X2 (ZH]) 200,584 253,740 A53,156

[ 60,175 52,122 8,053

Al 140,409 201,618 261,209

301 Yt A2 200,584 253,740 N53,156

< 60,175 52,122 8,053

Al 140,409 201,618 AB1,209

01 Al B =452 200,584 253,740 A53,156
OMAS 22 XKA(STH|)

200,584,000 200,584 253,740 N53,156

[ 60,175 52,122 8,053

Al 140,409 201,618 261,209

HAE 520 I 25,618 49,324 N23,706

= 20,494 39,460 /18,966

[= 2,562 4,933 A2,371

Al 2,562 4,931 A2,369
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2A:

=EF

=

oL =

oEsA N2

HTE0IME
orsEEs 2 J}

02 =

SA - HR - SR(3) - MRAY - BES 0l &t p/E<E HimE=+1
301 LBtEAS 25,618 49,324 N23,706
= 20,494 39,460 A 18,966

< 2,562 4,933 A2,371

Al 2,562 4,931 22,369

01 Al 2 +0ll= 25,618 49,324 N23,706
O&EAHE 82 HEXH 25,618,000& 25,618 49,324 A23,706

= 20,494 39,460 A 18,966

S 2,562 4,933 N2,371

Al 2,562 4,931 22,369

Ao x5 A& 40,000 50,400 10,400
301 LBtEAS 40,000 50,400 210,400
01 A2 2 X563 40,000 50,400 A 10,400
OAMIMOoL 0l B2 X 40,000,000& 40,000 50,400 210,400

_93_




2A:

=EF

AP
NSZH gdat

crel Ol @ NAAM 2l (9l 221
SN B S(SA) - HRAY - BES 0l & 24 plE-T" HlmE2
S R R R 6,113,633 5,811,769 301,864

= 68,790 68,926 2136

| 1,708 1,708 0

< 30,909 30,909 0

Al 6,012,226 5,710,226 302,000

N3N edst 130,265 130,401 AN136

= 684 820 A136

J| 1,708 1,708 0

& 2,430 2,430 0

Al 125,443 125,443 0

Jg ¥ NEZH el 130,265 130,401 2136

= 684 820 2136

| 1,708 1,708 0

= 2,430 2,430 0

Al 125,443 125,443 0

=X018 2el X 684 820 A 136

= 684 820 A 136

101 124d| 574 820 A246

= 574 820 A246

04 JI12HH2Z2 NS E+ 574 820 A246
OsX4f 2 0l8 S0l 2 AEHEAIRE 2

sl 574,000& 574 820 A246

= 574 820 A246

206 M= dl 110 110

= 110 110

01 M=l 110 110
Osias 2 018 S0l 28t AEeAt 2T

= 7Y 110,000& 110 0 110

= 110 0 110

WEE TAIEE 24 2,911,357 2,611,357 300,000

= 38,406 38,406 0

= 14,529 14,529 0

Al 2,858,422 2,558,422 300,000

OtSlte Jt2Zd& =4 1,261,548 961,548 300,000

A=A 859,922 559,922 300,000

401 A& HIZL 2 0HYI 501,440 201,440 300,000

01 Al&HI 498,000 200,000 298,000
OMEE 2E=XZY HHISA 2XHAIFEE

283) 293,000,000& 298,000 0 298,000

03 A& 2 0HHI 3,440 1,440 2,000
OMEE 2AE5=XZ2 HHISA 2XHAIZFEE

283) 2,000,000 2,000 0 2,000

HE2IAH (LY EZ A4 2,377,440 2,375,440 2,000

o2 AY| 2,291,595 2,289,59% 2,000

_94_




SN QETEEMIL
HE: NS (LHTHLIIYIY)
cHel: Q2| (e @
£ . CHAA(IA) - MRAY - BHAS Oil &+ JNEH HwE2
o124l 2,287,395 2,285,395 2,000
101 Q1214 2,287,395 2,285,395 2,000
03 RIH22 24 2,198,720 2,191,720 2,000
OZ0IE FHEXR 243 2,000 0 2,000
—zz 100, 00084 *52 500 0 500
SN2 300,000 524 1,500 0 1,500
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